

ОТКРОВЕНИЕ СЕМИ ЧАШ (ЧАСТЬ 5)

О желанный Дух Святой,
Божий Дух, мы ждём Тебя.
Силой Слова наполни снова.
Божий Дух, мы ждём Тебя.

Аминь. Давайте склоним головы и воззрим на Него в молитве. У меня здесь есть просьба. Брат Киф Стивенс просит помолиться за его жену, которая страдает от воспаления мочевого пузыря. Если у вас сегодня на сердце особая просьба, и вы хотите, чтобы вас вспомнили в молитве, я хочу, чтобы вы подняли руку и показали Святому Духу: “Господь, вспомни меня, сегодня я нуждаюсь в Тебе”. Аминь. Мы служим всеведущему Богу, Он знает, в чём мы нуждаемся, ещё до нашего прошения. И наш Бог обещает ответить на наши нужды “по богатству Своему в Славе” [Филиппийцам 4:19]. Давайте верить Ему, давайте доверять Ему. Взирайте на Него сегодня, Он не подведёт нас. Благословенно Его чудное Имя!

Всемогущий Бог, когда мы стоим сегодня, склонив сердца в Твоём божественном Присутствии, Отец, Господь, мы так благодарны, что в этот час густого мрака, когда мы видим, как суды Божьи обрушиваются на землю, Господь, что мы можем найти безопасное место, укрыться под драгоценной Кровью Иисуса Христа — в единственном месте, которое смерть не может поразить, Отец, под Кровью закланного Агнца Божьего. Как мы благодарны Тебе за ту благодать, которую Ты нам явил, за те глаза, которые видят и распознают, какую великую заботу Ты проявил. И, Господь Бог, подумать только, в этот самый час, когда мы сидим, Господь, в этом потаённом месте, Ты приготовил для нас сокровенную Пищу, которой мы можем питаться, Господь.

Господь, она изменяет нас и возвращает нас в самый образ Твоего Слова. Какое это великое, славное искупление! И как мы благодарны Тебе, Отец, Господь Бог, что мы включены в этот великий план искупления! Мы воздаём Тебе сегодня славу и честь. Мы воздаём хвалу, благодарение и поклонение Тебе, единственному мудрому Богу, Которому да будет честь и слава во веки веков! Аллилуйя!

Господь, мы ждём не дождёмся этого великого, славного обетования, Господь Бог, что мы будем царствовать с Тобой в этом великом Миллениуме тысячу лет мира, когда мы войдём в этот великий Эдем, Господь. Аллилуйя! Мы храним это обетование в сердце, мы поднимаем головы, мы поднимаем глаза, о Боже, зная, что приближается искупление наше [Луки 21:28]; зная, что пройдёт ещё немного дней, и зазвучит та Труба, Господь. Аллилуйя!

О-о, мы молим сегодня, чтобы Твой Святой Дух пришёл и действовал среди нас таким образом, чтобы для Твоих детей это было великое, славное собрание, Отец. Господь Бог, да будет это упование настолько вдохновлено в их сердцах, Господь Бог, что “померкнет вмиг мира красота”. Аллилуйя! Да будут они просто восхищены сегодня силой Божьей, силой Святого Духа через служение божественного откровения Слова Божьего, которое сегодня, Господь, прозвучит, Господь Бог, чтобы осветить этот путь, чтобы мы, Господь Бог, маршировали дальше, маршировали вперёд во Свете Божьем! О-о, как автор песен написал: “*Марширую я вперёд*”. Господь Бог, мы благодарим Тебя за это, вспоминая наши дни, проведённые во тьме; вспоминая, о Боже, как шли по той широкой дороге, ведущей нас в погибель, Господь Бог, но Ты развернул нас, Отец, Ты встретил нас на пути, Ты поменял наше направление. Аллилуйя! Теперь мы шагаем по тесному и узкому пути [Матфея 7:14], поднимаемся сегодня по Царской дороге, Отец, по тропе, отмеченной Кровью, о Боже. Ты явил нам такую благодать.

Откровение Семи Чаш (часть 5)
(The Revelation Of The Seven Vials, part 5)

Эту проповедь брат Вин Даял произнёс в воскресенье утром 27 августа 1989 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Баратария, Тринидад. Длительность записи три часа и восемнадцать минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Я молю, дорогой Боже, сегодня Твой народ поднял руки, показывая, что в их жизни есть нужда. Но когда мы стоим в Твоём Присутствии, под Кровью, говорящей о лучшем [Евреям 12:24], о Боже, зная, что Ты здесь, и что Ты внимателен к каждому из них, и что Ты обещал ответить на наши нужды по богатству Своему, и они верят Тебе, Отец — о Боже, я молю, чтобы по Своей благодати Ты восполнил сегодня нужду каждого. Аллилуйя! О Боже, пусть ни один из поднявших руку, о Боже, не уйдёт, Господь Бог, без той уверенности (аллилуйя!), без того мира, Господь, без того утешения, что на нужду был дан ответ. Пусть Святой Дух опустит эту веру в их сердца, опустит это свидетельство, о Боже, чтобы они знали, что, Отец, Ты услышал их вопль, Ты увидел их нужду, и Ты сошёл (аллилуйя!), и Ты здесь отвечаешь на неё, Господь Бог, давая им веру, необходимую, Господь Бог, для той нужды.

Господь, мы молим, чтобы сегодня Словом Божиим, Господь, Ты подытожил те несколько служений, которые мы провели. Как мы благодарны Тебе за Твоё Присутствие, которое было с нами на этих служениях! Как мы благодарны Тебе за вдохновение, за помазание, за провещевание Святого Духа, Господь Бог, за божественное откровение Слова, которое вспыхивает с таким эффективным откровением, сотворяет такую веру в наших сердцах, Господь, убеждает нас, Господь, обличает нас в грехе, о Боже, чтобы мы “свергли с себя всякое бремя так легко запинаящего нас греха” [Евреям 12:1], совершая “Полное отделение от всякого неверия” [21.01.1964]. Мы молим, дорогой Боже, чтобы Ты просто работал сегодня над сердцем каждого, и, Господь Бог, чтобы, когда мы будем уходить с этого служения, мы уходили с радостью, уходили благодарными в сердце, о Боже, за то, что Ты был здесь с нами и ответил на наши нужды.

Мы знаем, Господь, что к нам сегодня пожаловали некоторые гости и незнакомые. Мы хотим вспомнить также и

их, Отец. Мы молим, о Боже, чтобы Ты был внимателен к ним. Отец Боже, они могут не понимать, они могут не знать, они могут прийти сюда, точно как легион, Господь: на нём было столько демонов, Господь, но он пришёл и бросился в Присутствие живого Бога, пришёл склониться (аллилуйя!), называя Тебя правильным титулом: “Господь” [Марка 5]. Твой пророк сказал, Господь, что он всё равно позаботился о том, чтобы прийти в Твоё Присутствие, а Ты позаботился о нём, о Боже, потому что он позаботился о том, чтобы поверить Твоему Слову, потому что он позаботился о том, чтобы приложить усилие и прийти в Твоё Присутствие, Господь. Господь, а Ты позаботился о том, чтобы освободить его. И я молю, дорогой Боже, чтобы, Отец, Ты освободил их, о Боже, чтобы они ушли из этого места, Господь Бог, зная, что Ты посетил это поколение, и что есть надежда, о Боже, в этот тёмный час. О Боже, дай им увидеть Свет, Господь. Пусть Он сегодня просияет в их сердца, Господь Бог, чтобы они убежали в то безопасное место.

Я молю, о Боже, чтобы Ты сейчас взял всё под контроль. О Боже, свяжи всякого злого духа и, Господь Бог, пусть Святой Дух возьмёт Слово и пошлёт Его с силой. И, Господь Бог, пусть это Слово принесёт такую веру в наши сердца, чтобы мы вышли из этого места, Господь, с решительностью в сердце служить Тебе, жить для Тебя, сколько у нас есть дыхания в теле, о Боже, чтобы каждый свой шаг, о Боже, мы делали для Тебя в этот час. Даруй это, Господь, мы молим. Да будешь Ты прославлен на служении. Мы молим и просим обо всём этом в драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Откройте сейчас вместе со мной Библии на Книге Откровения, 16-ю главу, а также 11-ю главу Бытия. Надеюсь, что вы в это утро чувствуете себя хорошо. Аминь. Мы благодарны за Его благодать, которая была с нами и сейчас с нами, и для нас её достаточно. Аминь. Мы знаем, что мы уже “приняты в Возлюбленном” [Ефессянам 1:6]. Аминь. Я

вместе, тесно сплотитесь в этот час. Не отпускайте от себя детей. Аминь. Не позволяйте ничему вступать между вами в этот час, просто убирайте это молитвой. Просто сводите Присутствие Божье и любовь Божью как можно ближе. Также будьте смиренными друг пред другом и обращайтесь друг с другом благоразумно и с добротой, и пусть Святой Дух просто благословит вас. А всех ваших родных, которые связаны с вами, пусть благодать Божья прострётся также к ним и приведёт их поближе в Его паству. Аминь. Такова моя молитва за вас во Имя Иисуса. Аминь?

“Оставив...”

Оставив этот мир, в бессмертье войдём.

О-о, это сущая правда.

Небо к нам всё ближе с каждым днём.

Вы действительно хотите уйти? Вы точно знаете, что уйдёте? Поднимите руку и спойте ещё раз:

Небо к нам всё ближе с каждым днём.

Говорите о Нём по дороге домой, когда будете ехать на машине. Аминь. Когда сядете за обеденный стол, говорите о Нём. Да пребудет с вами Божий мир.

Оставив этот мир, в бессмертье войдём.

Небо к нам всё ближе с каждым днём.

Благослови каждого в отдельности, мы молим, мы отдаём их в Твои руки. Благодарим Тебя за эту серию собраний, за этот короткий отрезок времени и за благословение. А в предстоящие дни дай нам пережёвывать всё это, молиться и изучать. Пусть Дух работает над нами, и пусть благословение продолжает больше и больше растекаться на каждого из нас в отдельности, пока мы не исполнимся Твоим Присутствием. Мы просим об этом во Имя Иисуса и ради Тебя. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Я хочу, чтобы вы не забывали про строительный фонд. Думаю, что к четвергу заканчивается этот месяц, и хотелось бы уладить все эти вопросы по благодати Божьей. А совет попечителей, несомненно, ещё раз сообщит вам то, что касается строительства, чтобы вы могли быть в курсе всего, что произошло после нашей последней встречи. Давайте не выпускать из сердца этот дух участия и заинтересованности и не откладывать это в мыслях на дальнюю полку, как мы делали последние пару лет. Но поскольку мы пришли и всё расставили, как в Писаниях, настроились на это, это означает больше ответственности, но нам нужно быть верными тому, за что мы отвечаем, по благодати Божьей.

Итак, пусть Бог обильно благословит вас. *“Небо к нам всё ближе с каждым днём”*. Давайте споём эту песню на расхождение. Пусть Бог даст отдых вашему усталому телу, даст вам хорошо провести время. Что бы вы ни кушали — если вы плотно покусаете, то благодарите за это Бога. Если у вас что-то простенькое, то всё равно благодарите за это Бога. Благословите это, воздайте Ему благодарение, и пусть Он дальше усматривает и отвечает на все ваши нужды.

В среду в Кокóе, а в четверг здесь — следующие наши служения будут в те дни в полседьмого на юге, а здесь — в семь вечера. Давайте оставаться на своём посту.

Благословит Бог вас и ваши семьи, поклоняйтесь со своими семьями, читайте Слово. Мужья и жёны, держитесь

хочу прочитать здесь из Бытия 11. Это Вавилон в начале Библии, и мы рассмотрим Вавилон в конце Библии, когда мы увидим, что находится под этой последней Чашей.

¹ *На всей земле был один язык и одно наречие.*

² *Двинувшись с востока, они нашли в земле Сеннаар равнину и поселились там.*

³ *И сказали друг другу: наделаем кирпичей и обожжём огнём. И стали у них кирпичи вместо камней, а земляная смола вместо извести.*

⁴ *И сказали они: построим себе город и башню, высоту до небес, и сделаем себе имя, прежде нежели рассеемся по лицу всей земли.*

⁵ *И сошёл Господь посмотреть город и башню, которые строили сыны человеческие.*

⁶ *И сказал Господь: вот, один народ, и один у всех язык; и вот что начали они делать, и не отстанут они от того, что задумали делать;*

⁷ *Сойдём же и смешаем там язык их, так чтобы один не понимал речи другого.*

⁸ *И рассеял их Господь оттуда по всей земле; и они перестали строить город.*

⁹ *Посему дано ему имя: Вавилон, ибо там смешал Господь язык всей земли, и оттуда рассеял их Господь по всей земле.*

И Откровение 16, 13-й стих, потому что в пятницу вечером мы остановились на 12-м стихе:

¹³ *И видел я выходящих из уст дракона и из уст зверя и из уст лжепророка трёх духов нечистых, подобных жабам:*

¹⁴ *Это — бесовские духи, творящие знаменья; они выходят к царям земли всей вселенной, что-*

бы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя.

¹⁵ Се, иду как тать: блажен бодрствующий и хранящий одежду свою, чтобы не ходить ему нагим и чтобы не увидели срамоты его.

¹⁶ И он собрал их на место, называемое по-еврейски Армагеддон.

¹⁷ Седьмой Ангел вылил чашу свою на воздух: и из храма небесного от престола раздался громкий голос, говорящий: совершилось!

¹⁸ И произошли молнии, громы и голоса, и сделалось великое землетрясение, какого не бывало с тех пор, как люди на земле. Такое землетрясение! Так великое!

¹⁹ И город великий распался на три части, и города языческие пали, и Вавилон великий воспомянут пред Богом, чтобы дать ему чашу вина ярости гнева Его.

Помните, об этом Он говорил в Послании третьего ангела, что Он даст им вино цельное [Откровение 14:10].

²⁰ И всякий остров убежал, и гор не стало.

А мы также увидели это под Шестой Печатью в 6-й главе Откровения, и мы знаем, что она охватывает период от последней половины семидесятой седмины до конца Армагеддона.

²¹ И град, величиною в талант, пал с неба на людей; и хулили люди Бога...

И, наверно, уже в третий раз мы видим, что при этих язвах люди так и не покаялись. Весь этот суд так и не побудил человека покаяться. Для служителей иногда это является утешением. Можно стоять и проповедовать здесь всю жизнь, и призывать людей к покаянию, а они даже пальцем

о-о, пусть Он становится всё более и более обильным, пока мы не увидим что-то подобное тому, что было за завесой времени — такую совершенную любовь, что мы не сможем разлучиться друг с другом, никакое зло не сможет присутствовать среди нас, пока мы не начнём поднимать усопших святых, Господь. О Боже, об этом не трудно просить, это не выходит за рамки этого часа, Господь. Наша вера побуждает нас просить, Господь, с верой, что тот час пробил, и мы приближаемся к тому времени. Мы хотим быть готовыми, Отец, от мала до велика, даже гости.

Также те, кто не был крещён: пусть Дух Божий обличит так, как это было, когда люди пришли к апостолам и прочим и спросили: “*Мужи и братья, что нам делать, чтобы спастись?*” [Деяния 2:37] Как филиппский стражник, услышав Слово, сказал: “*Что мне делать, чтобы спастись?*” [Деяния 16:30] Как Раав, услышав Слово, захотела верного знака [Иисуса Навина 2:12]. Как Авраам вопиял за свою семью [Бытие 18]. О Боже, Ты тот же Бог, сейчас такое же самое время, значит, то же самое должны пережить те люди, чья жизнь ещё не была оживлена, когда они соприкоснутся с верующими и в Присутствии Слова.

Мы очень осторожны с тем, кто приходит в церковь в этот час, Господь. Мы просим, чтобы Ты послал Своих избранных, тех, кто принесёт благословение; тех, кто принадлежит Тебе; тех, кого Ты зовёшь. И хотя враг пытается засеять это поле и привести всякого рода людей, чтобы вызвать путаницу и помешать программе Божьей, но Ты обещал хранить его в чистоте, Отец. Всё это в Твоих руках, Господь. Мы просто хотим быть верными распорядителями, выполняющими Твоё Слово под Твоим руководством и по Твоему вдохновению, не своими человеческими чувствами и своими собственными понятиями. О Боже, дай нам эту благодать, мудрость, различение, чтобы отличить разницу, и любовь Святого Духа, чтобы оставаться на середине дороги. Даруй это, Господь.

на божественная помощь. А также, когда я поеду, Господь, послужить там Твоему народу — братья договорились и попросили провести эти собрания, услышав те свидетельства, Господь — о Боже, мы просим, Господь, чтобы Твоя благодать изобиловала, Господь, и чтобы пришла помощь через Святого Духа и Слово, Господь, для укрепления Тела верующих, которые соберутся там. Пожалуйста, также пойди впереди и заранее подготовь сердца Твоих служащих слуг. Подготовь меня к тому, что мне нужно высказать, Господь, чтобы Тело Христово могло достичь той завершённости, того совершенства в этот час. Для нас это такая огромная ответственность, Господь, мы просто видим, что мы такие непригодные, такие неспособные.

Мы хотим как можно больше Твоего Святого Духа. Мы просим, о Боже, чтобы Ты сегодня приблизился к нам и осенил нас, чтобы мы были просто облечены Твоим Духом, чтобы любовь Божья просто излилась в наши сердца, чтобы была такая убеждённость, Господь, такое воодушевление, Господь, такая сила во внутреннем человеке для большего ожидания выполнить Слово, для завершения этого труда, Господь. Действуй среди нас. Благослови каждого брата и каждую сестру, особенно дьяконов, Господь, и попечителей в этом собрании, тружеников, Господь, ведущих пения, музыкантов, вспоможения, управления, библиотекарей, Господь, помогающих на молитвенных служениях; всех, Господь, которые трудятся в пламенной молитве, своими даяниями, Господь, которые помогают увещеваниями, всем, о Боже. Пусть каждый член примет ещё большее участие, а Дух Божий да укрепит нас для служения в предстоящие дни.

Пусть Он растекается по нашим семьям. Пусть Он постоянно раздувается и становится ещё бóльшим пламенем в нашем семейном поклонении у нас дома, Господь, на наших общинах. Даже когда мы будем встречаться, Господь, друг с другом; каждый раз, когда мы будем сходитья вместе,

не пошевелят. И не можешь даже руку на них положить, чтобы прикоснуться к ним физически. Но здесь Бог изливает на них такие язвы и мучения, а они всё равно не раскаиваются. Позвольте сказать вам: покаяние — это благодать Всемогущего Бога, потому что при всех этих язвах они всё равно взяли и похулили Бога. Вы видите, в каком состоянии оказывается человек, который хулит Святого Духа? А это означает просто-напросто отвергнуть открытое Слово, просто злословить Святого Духа. Иисус сказал, что этот грех не простится ни в этой жизни, ни в будущей жизни. Он сказал даже не молиться за такого человека, если человек согрешает таким грехом. Посмотрите, в каком состоянии оказывается сердце такого человека — когда Бог изливает такие язвы, этот человек всё равно хулит Бога. Ведь, не забывайте, всё это изливается на те *“Души, которые сейчас в темнице”* [10.11.1963у]. Они живы в теле, но они мертвы. Они были мертвы с тех пор, как отвергли Послание седьмого ангела.

...и хулили они Бога за язвы от града, потому что язва от него была весьма тяжкая.

А этот град (как говорится здесь в Библии), который попадал с Небес, каждый камень был весом примерно в талант, а это пятьдесят килограммов. Каждый камень весил примерно пятьдесят килограммов. Пару лет назад в Европе были язвы от града, ущерб оценили в миллионы и миллионы долларов. Точно как недавно прямо там, в Канаде, когда мы были в Канаде. В каком это было месяце? Это было в июле, когда мы были в Канаде. Там град попадал с неба, очень маленький, и побил столько машин, которые были на автостоянке, что их стали рекламировать, чтобы распродать подешёвке: *“Приходите и покупайте”*, — потому что они все были во вмятинах из-за града, который попадал с неба. А это и в сравнение не идёт с настоящей язвой от града, и это оценивалось в миллионы долларов, хотя это были совсем небольшие, маленькие градинки. А тут речь идёт о градинах, величиной...каждая весом в пятьдесят килограм-

мов. Уверяю вас, это... Даже не могу вспомнить сейчас эту поговорку, вертится на языке, даже не могу вспомнить. Но, знаете, я имею в виду, что когда болячки на теле, пьёшь кровь, кожа обожжена палящим солнцем, а потом, в конце концов, тебя побивают пятидесятикилограммовыми камнями — это суровое наказание. А ведь надо всего лишь радоваться, возлюбить Его явление, которое открывается, посмотреть и увидеть Его благодать в полноте. Полнота благодати пришла в этом Послании. А отвергнуть полноту благодати означает получить полноту наказания. Я рад, что я сегодня христианин. А вы? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Давайте ещё раз помолимся.

О Боже, как мы Тебя благодарим! Воистину только благодаря божественному откровению можно увидеть, что Ты совершил для нас. И воистину, Господь, когда нам открывается Твоё Слово, в наших сердцах ещё больше возрастает благодарность. Ибо мы осознаём, что, если бы мы уделяли время и ожидали пред Тобою, и изучали Твоё Слово, и у Твоего Духа была бы возможность, благодаря чутким сердцам, открыть всё это нам, то мы были бы намного признательнее в служении Тебе. Мы были бы намного послушнее, распознавая, как Ты возлюбил нас, Господь, и сколько всего Ты совершил для нас. Однако с тех пор, как мы увидели Твою Истину, мы эти последние несколько лет то и дело пятились назад, пятились назад, и Тебе приходилось поражать некоторых из нас болезнями, Тебе приходилось наказывать нас, Тебе приходилось проводить нас через очень многие разные переживания, чтобы сломить нас, и лишь только потом мы начали сдаваться. Наши сердца были такими жёсткими, мы были такими упрямыми. О Боже, это вызывает у нас отвращение и ненависть к самому себе, Господь, потому что теперь мы видим, что суд Божий и гнев Божий были не допущены из-за того, что Ты долготерпел нас, Господь. А ведь мы старались держаться за этот мир. Ведь мы старались ещё больше погрузиться в этот мир.

Отец. Я молю, дорогой Боже, чтобы эта благодать просто охватила сердца Твоих детей.

Также те, которые больны и в нужде, страдают в своём теле, о Боже: дьявол пытается погубить их жизнь, отнять у них здоровье, свести их в могилу преждевременно. Но мы молим благодаря Крови Иисуса Христа, чтобы Святой Дух, Жизнь этой Крови, просто пронёсся над теми, кто поверит и взирает на Тебя, веруя, что Ты — Исцелитель, великий Иегова-рафа, Который был изранен за их исцеление и уже исцелил их [Исайи 53:5]. И пусть это божественное обетование начнёт действовать, и пусть оно произведёт революцию в их теле, и да переживут они явную перемену от болезни в здоровье, Господь. О Боже, даруй это.

Дай, чтобы немощные укрепились, получили сегодня питание из Твоего Слова, кормясь у груди Эль-Шаддая, Даятеля силы, веруя, о Боже, что Ты здесь, что Ты помнишь о нас. Поэтому Ты пришёл и предостерёг нас, и мы видим Твой характер, Господь, проявляющийся в виде суда. Мы видим, что навлекает на людей Твой суд. Мы видим Твою благодать — Ты богат милостью, которую Ты и посылаешь. Мы видим ожесточение сердец людей, которые попирают эти вещи, любят удовольствия, любят свои религиозные дела, держатся своих собственных понятий, превознося своё знание выше Твоего Слова, пытаясь, Господь, свалить на других, а самим отдалиться от этого. Мы видим все те вещи, которые побуждают людей прогрешить день благодати и переступить ту черту между милостью и судом, а тогда они больше никогда не смогут её услышать. Люди, которые любят обнесённые стенами города; люди, которые любят рабовладельца, что бы ни возвещала эта труба — они не захотят выйти, Господь, не захотят принять своё прощение и все эти вещи. Я молю, чтобы Дух Истины работал над нашими сердцами.

На предстоящих служениях, которые Ты заранее устроил для нас, Господь, я молю, чтобы этой церкви была оказа-

Чуден Искупитель мой, Ему хвала!

О Боже, мы чувствуем, что мы в полной безопасности, Господь. Может быть, у нас раньше было чувство боязни, возможно, нас охватывал страх, но сейчас ощущается такое спокойствие, Отец. Что за благословенная уверенность! Как сильна защита Твоей Крови, Господь, как неприступна крепость Твоего Слова! “Небо и земля пройдут, но ни одна иота или ни одна черта Твоего Слова не пройдёт” [Матфея 5:18]. Мы благодарим Тебя за это место пребывания, мы благодарим Тебя за это потаённое место в Твоём Слове, Господь. У нас такое же чувство, как у той сестры, которая сказала: “Небо и земля пройдут, но давай нам Слово в любое время”. Слово никогда-никогда-никогда не пройдёт. О Боже, с того дня, когда Ты открыл нам это Слово, какое Оно изобильное, Господь. Для нас Оно как мёд из скалы, Господь [Второзаконие 32:13]. Аллилуйя! Да будет Оно реальным для каждого из нас в отдельности, и пусть эта уверенность пребывает в сердце каждого. Дай всем утвердиться на этой Скале с песней на устах, Господь, с песней хвалы [Псалом 39:3-4]. Аллилуйя!

Я молю, о Боже, чтобы тот, кого, возможно, “тянуло на дно, а берег был далёк, может, становилось так темно, было чувство, что выплыть он сам бы не смог”, чтобы они возопили к Тебе в отчаянии. Протяни Свою руку, Отец, и ввысь вознеси их, как Ты поднял Петра в тот день [Матфея 14:31]. Пророк сказал, что он просто повиновался повелению Твоего Слова, стараясь войти в Твоё Присутствие. Он сказал, что однажды легион, на котором было столько бесов, пришёл и упал, те бесы бросили его навзничь, однако он пробивался и шёл. Он позаботился о том, чтобы прийти в Твоё Присутствие. Он позаботился о том, чтобы назвать Тебя Господом. А Ты позаботился о том, чтобы освободить его [Марка 5]. Господь, мы знаем, что, если мы сегодня позаботимся о том, чтобы поверить этим Истинам, отбросить всякий грех и угодить Тебе, то Ты позаботишься о нас,

Ведь мы старались подняться по социальной лестнице этого мира и заполучить материальные вещи этого мира. Этому миру мы очень часто позволяем влиять на нас и, Господь Бог, ослепить нас и парализовать нашу веру, чтобы она не опиралась на Твоё Слово. Ведь Тебе столько раз приходится приходиться за нами, чтобы вытащить нас из этого мира. Господь Бог, пожалуйста, прости нас, а мы раскаиваемся пред Тобой, Отец, когда мы видим, что есть люди, которые даже не могут покаяться, Господь, несмотря на такой суд. Сокруши наши каменные сердца, дай нам смиренное сердце и смиренный дух, чтобы мы “смирились под крепкую руку Божью” [1 Петра 5:6]. И, Господь Бог, мы просто принимаем ту благодать и милость, которые Ты послал в этот час, чтобы, Господь, мы омылись “банею водною посредством Слова” настолько, чтобы прийти во дворы Твои и поклоняться Тебе в Духе и в Истине, общаться и наслаждаться Твоими драгоценными благословениями, которые пришли к нам только благодаря пролитой Крови Господа нашего Иисуса Христа [Ефесянам 5:26].

Дай нам всегда служить Тебе с благодарным сердцем, Господь, зная, что Ты сказал: “Не видел того глаз и не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что Ты приготовил любящим Тебя. А нам это открывается Духом Твоим Святым” [1 Коринфянам 2:9-10]. О-о!

Любовь сильна,

Так возлюбил Бог грешника, как я.

Любовь Его чудесная!

Неудивительно, что тот человек сошёл с ума, пытаясь выразить любовь Божью. Ведь эти слова нашли написанными на стенах психбольницы — пытался выразить любовь Божью. Господь, пусть Твоё откровение Твоего Слова сделает нас сегодня узниками любви, рабами любви. Даруй это, Господь, во Имя Иисуса Христа мы молим и просим обо всём этом. Аминь и аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Хотелось бы сегодня поприветствовать всех в доме Божьем. И мы очень благодарны вам за чудесную поддержку, молитвы и постоянную посещаемость, и приятный дух, который у нас был на этих служениях. И многие разные святые приходили и говорили мне, какое они получили благословение, и каким это было для них вдохновением, и какое они получили ободрение, и что Слово во многих местах открылось им намного больше. Просто это говорит о том, что совершает Бог, потому что я думал, что некоторые вещи, может быть, просто пролетали у некоторых людей мимо ушей. Просто это говорит о том, что, если приходишь с алчущим сердцем, Бог направит твой разум в определённый канал и проговорит к тебе таким образом, что ты поймёшь эти вещи.

Помню, что когда брат Бранхам проповедовал *“Семьдесят седьмин Даниила”* [*“Наставления Гавриила Даниилу”*, 30.07.1961, пар. 38-40], его жена сказала: “Дорогой, ведь у нас такие простые люди, как же они поймут эти вещи?” Он ответил: “Дорогая, насчёт этого вообще не волнуйся, — говорит, — Бог может взять и разъяснить всё это людям”. И воистину я могу сказать, что это правда, судя по свидетельствам многих разных людей, которые подходили и рассказывали мне, что это значило для них, что они почувствовали себя очень ободрёнными и стали жить ближе к Богу в этот час. И как я говорил вам в начале, я взял эту тему, ставя ударение на то, чтобы показать Божий характер, проявляющийся в виде суда, и это побудит нас в нашем собрании действительно стать более почтительными в Божьем Присутствии и действительно иметь страх Господень в сердцах, чтобы *“дорожить временем, зная, что дни лукавы, и не быть нерассудительными, но познавать, что есть воля Божья”* (аминь); полностью отделиться от всякого неверия, *“не участвовать в бесплодных делах тьмы, но и обличать, дорожа временем”* [Ефесеям 5:11,16-17].

Подняв руки к Небесам,

Прославь Его.

“О-о, всей душой, мой Господь, и всем, что есть во мне”.
Просто благословите Его Имя!

Всей душой, мой Господь...

Просто воздайте Ему благодарение за то, что Он спас вас, дал вам часть Своего Имени.

Благословлю я Тебя.

Ещё раз: “Всей душой”.

Всей душой, мой Господь...

“Всем, всем, что есть во мне!”

...что есть во мне,

Благословлю я Тебя.

“За славные дела”, которые Он совершил для меня, я верю, и для всех нас.

За славные дела, славные дела,

Я благословлю Имя Господа.

Аллилуйя! Аллилуйя, Господь! Мы благодарим Тебя, Отец, Ты явил нам такую благодать и любовь. Мы чувствуем, что сегодня мы приблизились к Тебе, Господь, намного больше. Мы так ценим Тебя из глубины сердец, наша хвала возносится к Тебе. О Боже, Ты заслуживаешь намного большего, чем мы могли бы Тебе предложить. У нас такое чувство, как пророк выразил в тот день: нам хотелось бы иметь тысячу жизней и тысячу языков, чтобы воздать Тебе и прославить чудное Имя Твоё. Как Ты велик, как Ты чуден, Господь! О-о!

Чудный Он, чудный Он в милости ко мне,

Крепкий Бог, мира Князь, Он Советник мне.

Спас меня и хранит от греха и зла.

мы проводим с ними время. Мы становимся их лучшими приятелями, потому что мы не даём миру шанса вкрасться и воздействовать на них. Мы не прикидываемся, что мы слишком заняты всевозможными делами, нет!

Мы не какие-то религиозные фанатики, у нас есть откровение, мы служим Богу по откровению. Когда мы приходим в дом Божий, мы приходим сюда, чтобы стоять на своём посту, потому что мы знаем, что стоим здесь в этом поколении как свидетели. Нам нечего распространять, кроме этого Евангелия. Понимаете, мы не пытаемся выстроить здесь какой-то центр и всё тому подобное. Никак нет. Просто стараемся тех, кто здесь и кого Бог пошлёт в эту сторону, кормить Словом Божиим, чтобы люди получали благословение и укрепление, и чтобы Царство Божье продвигалось благодаря той небольшой роли, которую мы можем играть для Его Царства и для Его славы, зная, что только это устоит на лице этой земли, и только это имеет значение в другом Царстве. Аминь. Если всё это сможет убедить наши сердца до глубины, то, уверяю вас, мы станем сегодня намного ближе к тому Царству.

...Его.

Подняв руки к Небесам...

В сладостности, с самоотдачей, о-о, с любовью в сердце, с благодарностью воспойте в поклонении Ему.

Прославляй Христа...

Он заслуживает этого, правда? О-о, разве вы не любите Его за это ещё больше?

Славь Его.

Подняв руки к Небесам,

Прославь Его.

Прославляй Христа,

Славь Его.

А незнакомых, гостей, разных людей, которые могут пожаловать к нам, знаете, Бог таким образом действительно подтолкнёт служить Богу. И кто не является христианином, очень захочет стать христианином в этот час. И те, кто, может, не знал и не был в курсе, или, может, жил в тёмном подвале какой-то деноминации, полагаясь на какую-то человеческую систему, знаете, и какое-то вероучение, или что-то такое, думая, что именно это и угождает Богу, и что, может быть, Бог просто хочет видеть посетителей по воскресным утрам или посещение какой-то формальной церкви, или церковную жизнь, или какие-то религиозные дела, или что-то такое, и, возможно, вёл такой образ жизни — чтобы они увидели благодать Божью и осознали, что Сам Бог стал человеком и умер на кресте.

Человек был настолько потерянным, что уже ничего невозможно было предусмотреть для возвращения человека в Присутствие Божье. Человек был настолько отделённым, человек был настолько потерянным, что никакой хороший мужчина или хорошая женщина ничем не могли помочь: ни определённое количество свечек, которые они могли бы поставить, ни Ангел, ничто — только Сам Бог должен был прийти и умереть, пострадать, стать отверженным, оплётанным, презираемым, обнажённым, униженным. И я считаю, что зачастую, когда мы думаем о послушании, знаете, нам стоит вспоминать Слова Господа Иисуса, Он сказал: *“Если любите Меня, то будете исполнять Мои заповеди”* [Иоанна 14:15]. И Он говорит... в Писании говорится: *“Мы любим Его, потому что Он прежде возлюбил нас”* [1 Иоанна 4:19]. И в Библии говорится: *“Нет больше той любви, как если кто положит жизнь свою за друзей своих”* [Иоанна 15:13]. Поэтому вам просто нужно исследовать Голгофу, потому что вы не будете христианином, не будете настоящим библейским христианином, если не переживёте Голгофу. Если у вас нет откровения, что Он умер там за ваши грехи, то вы не библейский христианин. А это не означает, что вы

будете носить на шее крестик, или кто-нибудь покропит вас водой, или вы пойдёте и примете крещение, и зачислитесь в номинальную церковь. Это означает, что Он умер, чтобы вы могли жить; а теперь *вы* должны умереть, чтобы Он мог жить через *вас*. В Библии сказано, что Бог стал грехом за нас, Он стал грехом — Бог стал человеком, чтобы человек мог стать Богом; Он стал грехом, чтобы у вас могла быть Его праведность [2 Коринфянам 5:21]. И для нас это неизбежно, когда мы задумываемся обо всём этом.

Вы не станете христианином из-за того, что увидели гнев Божий и пытаетесь спастись от ада, знаете, пытаетесь спастись от скорби, и видите, как надвигаются все эти ужасные вещи, поэтому говорите: “Ого! Теперь я каждый день буду в церкви”. Нет, я имею в виду, что иногда неплохо, чтобы Бог встряхнул вас, чтобы вы поняли, куда направляетесь, чтобы развернуть вас, чтобы вы увидели, что вы попираете, и чего вы пытаетесь избежать, и куда вы убегаете. Аминь! Так что, когда вы видите эти вещи, тогда вы можете провести инвентаризацию своей жизни и распознать, с чем мы столкнулись.

Итак, я хочу в это утро постараться вникнуть в Слово. Я намерился в сердце уделить по десять минут каждой из шести Чаш, на это уйдёт целый час, и полчаса на последнюю Чашу, на интервал в последней Чаше, и получится полтора часа, и я смогу закончить как раз вовремя. И только Бог может помочь мне, потому что сейчас ровно полпервого: пока вышел за кафедру, помолился и успокоил людей, чтобы начать им проповедовать. Так что у меня есть почти полтора часа. И если я смогу привлечь всё ваше внимание и сразу вникнуть в Слово, и рассмотреть всё это в этих Семи последних Чашах, тогда я считаю, что на самом деле только благодать Божья поможет нам это сделать. Ведь...

Я вижу, что брат Тони и сестра Марсия снова здесь, и мы рады, что они вернулись. У них было время для небольшого

власть над этими стихиями, и поэтому вы знаете, что вы будете там по благодати Божьей. Это реально для вас.

В этом Слове есть сила, сила Всемогущего Бога. Может быть, сегодня утром вы слабые, немножко расстроенные, немножко угнетённые, но пусть Бог по Своей благодати убеждёт вашу депрессию, если ваше сердце настроено служить Богу и действительно пробиваться сегодня вперёд. Устремите взор на вышнее: “*Что только добродетель, что честно, что достославно, о том помышляйте*” [Филиппийцам 4:8]. Это Его Слово. Я говорю вам только то, что говорится в Библии. Я стараюсь всем своим нутром быть верным и истинным свидетелем, только говорить... (вы слышите, что я повторяю это раз за разом) ...говорить только...только одна цель — говорить то, что было высказано, как это было высказано, и держаться этого. Не преувеличивать этого, не преуменьшать — главное, чтобы это нисколько не искажалось. Я считаю, что в своей жизни я подвёл Бога уже слишком много раз. Я считаю, что также за те годы, пока я был грешником, вообще не жил для Бога такой большой отрезок жизни... (пришёл к Господу в возрасте двадцати двух лет) ...я считаю, что столько нагрешил за двадцать два года своей жизни, что я не хочу давать этому места сейчас.

Брат мой, я осознаю, насколько он способен удерживать ещё с предыдущих поколений: мать, отца. Даже не мог вырасти в христианской семье, потому что он держал их в рабстве. Растёшь в рабстве, он пытается удерживать тебя в рабстве, но благодать Божья вытягивает тебя. Но на нас не было бы такого влияния, если бы они отдались Божьему Слову, они не были бы в таком состоянии, и мы не родились бы в таком состоянии. Вот почему сегодня наши дети рождаются под воздействием этого Слова. Вот почему мы можем научить их всему этому. Вот почему мы знаем, как следить за ними, как орлица следит за своим выводком. Вот почему мы не отпускаем их от себя. Мы показываем им любовь, мы поддерживаем с ними приятные отношения,

я езжу, некоторые из них даже не могут выехать из своей страны, чтобы приехать сюда. Я езжу туда, где нищета, спишь...иногда почти ничего не ешь. Понимаете? Не езжу к большим людям, с которыми можно договориться о приезде сюда, или чтобы они приезжали как бы поддержать меня здесь, стараясь сказать обо мне здесь приятные вещи. Нет, я не живу за счёт этого. И поэтому я хочу, чтобы вы были убеждены в Его Слове, видели Его в реальности. И давайте все по-настоящему отстаивать это Послание и служить Богу с почтением и благочестивым страхом, с убеждением в этот час, потому что Он достоин этого.

И уверяю вас, в тот день... Если вы будете волноваться, что подумает этот мир... Однажды вы окажетесь в том мире, где не будет ни одного из тех людей, о чьём мнении вы так волновались. Но те люди, которые жили, как вы живёте, и отстаивали то, что вы отстаиваете, и пролили свою кровь, только они будут вокруг вас говорить: “Благодарение Богу за твою стойкость в своём периоде. Без тебя мы не смогли бы быть совершенными. Мы зависели от тебя в этом последнем периоде”. Каково же вам будет в тот день, если вы стоите здесь в растерянности — знаете, у вас проблема с платьем, у вас проблема с кино, у вас проблема с расчёской — как же вы предстанете там в тот день, думая о таких вещах? Это даже и в сравнение не идёт, потому что в той цивилизации нет машин, нет того-то, нет зеркал, не будет кроватей и всего тому подобного. Там ничего подобного не будет. Машины не будут ездить по дорогам, такого не будет. Не волнуйтесь сегодня об этом. Просто пусть ваше сердце наполнится Его Присутствием, наполнится богатством Его Слова. И позвольте сказать вам: то Слово, которое вы поливаете, перенесёт вас через то измерение на встречу с невидимым Женихом. Аминь! Это Слово, эта вера! Откуда вы это знаете? — Оно уже превратило ваше тело в Небесное. Оно уже побудило вас отбросить вещи этого мира. Оно уже побудило вас покорить вот *эту* землю. Оно уже дало вам

отпуска и так далее, и они вернулись, и мы действительно рады, что они вернулись по благодати Божьей.

Итак, обратите внимание, последние Семь Чаш, которые мы разбирали на этих служениях на прошлой неделе... Мы начали на позапрошлой неделе. По-моему, мы начали в позапрошлом воскресенье, а затем в четверг, а потом я пришёл в воскресенье и начал. У нас был “*Промежуток между Трубами и Чашами*” [13 и 17.08.1989]. А потом мы начали с Первой Чаши: “*Откровение Семи Чаш, часть 1*” [20.08.1989]. Потом у нас были служения в среду, четверг, пятницу, и у нас были три другие части. А сегодня утром мы должны всё это подытожить, потому что меня не будет следующие две недели — поеду в Гондурас, а потом вернусь назад.

Поэтому мы стараемся сконцентрироваться на этих вещах. И я считаю, что тогда мы будем поставлены в такое положение, что мы сможем увидеть свои слабые места и сможем увидеть, в чём мы терпим провал; сможем увидеть, что нам нужно отдать Господу в большей мере; сможем увидеть, где именно мы находимся в данный момент, и какое расстояние мы прошли, и какими мы должны быть в этот час, и быть ответственными пред делами Божьими, даже что касается нашей ответственности в этом собрании, у себя дома, на работе, куда Бог помещает нас, чтобы нести христианское свидетельство, сиять Светом. Какое бы свидетельство о воскресении Иисуса Христа это поколение ни получило, оно не изойдёт из деноминации, оно изойдёт от верующих в этом открытом Слове. Оно изойдёт от зановорождённых христиан, которые не просто используют этот термин легкомысленно, потому что зановорождённый... можно быть воистину зановорождённым только посредством Слова Божьего на этот час. Аминь. Это единственное, что имеет в себе Жизнь, и когда вы рождены заново, они не могут вернуть вас в деноминацию, потому что Бог её вообще не основывал. Аминь.

Итак, обратите внимание на те Семь Язв, которые мы рассматривали в Откровении 16, говоря об этих семи последних Язвах. В Первой Чаше язвой были мучительные и гнойные раны. Правильно? Во Второй Чаше море сделалось, как кровь мертвеца. В Третьей Язве реки и источники превратились в кровь. В Четвёртой Язве был сильный зной, людей жгло огнём, солнце жгло людей на лице земли. А затем Пятой Чашей был мрак, отсутствие космического света — от усилившегося зноя до густого мрака. Брат мой, вот такие условия! А вы представляете, что если это густой мрак, значит, нет солнечного света. Позвольте сказать вам: без космического света на земле ничто не может существовать. А если это произойдёт зимой, тогда в тех местах, где зима, и в тех местах, где нет зимы, зима будет по всему миру. Вы понимаете, что я говорю? Конечно. Мы вникнем в некоторые вещи, относящиеся к природе. И когда вы поймёте, как функционирует природа, вы осознаете, из-за чего на планете зной, из-за чего существует жизнь, когда цепочка жизни начнёт разрушаться, потому что всё это говорит именно об этом, потому что природа, вся природа нарушается под Шестой Печатью. А Шестая Печать — это Печать суда, это изливающийся гнев Божий: Бог сжигает нечестивых, Бог очищает Израиль, очищает сто сорок четыре тысячи и очищает землю, и сжигает нечестивых, чтобы праведные могли ступать по праху нечестивых [Малахии 4:3].

Часть происходит в последней половине семидесятой седмины, когда у евреев будут три с половиной года, это же самое Послание. А потом другая часть происходит между последней половиной семидесятой седмины и Миллениумом, когда Бог придёт уже очищать землю, когда все вулканы и остальное начнут извергаться, и так далее, и вся земля начнёт обретать новую форму и переживёт обновление, чтобы вернуть такую цивилизацию, какая была в Книге Бытия, в 1-й и 2-й главах. Ведь когда вы выйдете в Миллениуме, там не будет умирающего дерева; когда вы

кого-то: “В чём дело? Неужели они не осознают, что здесь человек говорит на полном серьёзе, что этот человек бежит изо всех сил, спасая свою жизнь, что этот человек не приходит играть в церковь, пытаясь удержать людей?” Если бы я хотел удержать людей, то я оставался бы здесь всё время. Ведь если бы я хотел... Ведь как я делаю? — Я уеду отсюда и поеду проповедовать пятерым под железной крышей. Я не ищу себе толпы для проповеди. Если бы мне нужна была толпа, то я оставался бы прямо здесь, мне здесь есть кому проповедовать. Одна из самых больших в мире церквей в Послании, где собираются люди, находится здесь. Таких больших церквей всего несколько. Понимаете? Дело не в толпе, нет. Дело не в деньгах, я не попрошайничаю. Никто сюда не приходит и не кладёт мне в карман большую пачку денег, нет. Но мы убеждены, что у нас у всех есть нечто общее — эта вера, это Послание. И каждый раз, когда я уезжаю, я не получаю бесплатный билет, на это идут десятины и пожертвования...вернее, десятины, не пожертвования. Мы тратим их на поездки и распространение Евангелия, чтобы помогать другим людям, раз за разом, многократно, повсеместно, потому что однажды Оно будет проповедано в последний раз.

Если бы я получал это от человека, из вторых рук, возможно, у меня не было бы энтузиазма на поездки, но когда Бог открывает всё это с Небес и показывает, о чём говорил пророк, это касается сердца совсем по-другому. Горе тебе, если не будешь этого говорить, ты должен это говорить, ты должен предъявлять требования. Вы слышите Послание на плёнке, когда её проигрываете. Едешь туда, не чтобы развлекать людей и льстить их слуху. Так же жёстко, как это проповедуется здесь, так же жёстко это проповедуется также и на выезде. Хотят они или не хотят, едешь туда не ради дружбы. Я не хочу стать популярным и найти себе друзей, нет. Я не пишу письмо, чтобы люди приезжали. Люди сюда не заезжают, потому что те люди, к которым

три, это твоё”. А если тот гнев настолько божественен, то разве вы не видите, насколько божественно для вас это спасение? Если Его гнев настолько яростный, то разве вы не видите, насколько горячо Он вас любит? Необходима дурная женщина, чтобы открыть порядочную женщину. Иногда необходим гнев Божий, чтобы открыть любовь Божью. Аминь. Необходима тёмная ночь, чтобы оценить светлый, солнечный день. Аминь.

Но мы так благодарны, и мы можем только лишь прославлять Его, благодарить Его за это. Это мы и будем делать. И да сохранит вас Бог верными. Потерпите меня, мне не хочется уходить. Как я говорил братьям: “Я устал”. После этих собраний здесь, например, в четверг вечером я говорил братьям, я сказал: “Интересно, в чём со мной дело? Если бы я знал, что буду себя так чувствовать перед отъездом, то я бы уже никуда не поехал”. Я проповедовал пять месяцев... шесть месяцев подряд. Однажды проводил по пять служений за неделю, на юге проводил два утренних служения. Вернулся и без остановки проповедовал три недели, потом опять за дело — начал здесь проводить эти собрания. Поеду отсюда проводить служения там, а те служения будут не для таких верующих, как вы. Там будут в основном служители, сорок-пятьдесят служителей будут сидеть на тех собраниях. В прошлый раз, когда я там был, мы были в Никарагуа и провели восемь служений за два дня — по четыре служения в день. Встаю утром и провожу служение в восемь часов утра, провожу собрание со служителями в полдень, потом опять провожу собрание со служителями с часу дня, потом ещё общее служение с четырёх часов дня. Потом я свалился. После того мне пришлось отменить собрания в Гондурасе.

Не то, что я пытаюсь попасть Туда за счёт добрых дел, но, видите, я верю в эти вещи. Я проповедую это с таким убеждением — это не просто хорошая проповедь. Вот почему иногда я быстро реагирую, когда смотрю и не вижу

выйдете туда, там не будет зимы. Когда вы выйдете туда, там не будет самолётов, автомобилей и всего прочего. Лев снова будет лежать с ягнёнком [Исайи 65:25]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Так обещано в Библии! Аминь.

Ведь не забывайте, когда человек возвращался в своё наследие в юбилей (в Ветхом Завете был прообраз под названием юбилей, когда человек возвращался в своё наследие), он точно знал, какими были его пределы. Вернувшись во время юбилея, он не мог претендовать на наследие другого человека, он должен был востребовать свои собственные пределы. Как в Книге Иеремии, в 33-й главе, он говорит, что *“земли и виноградники будут снова покупаемы, запечатай свиток, положи его в глиняный сосуд”* [Иеремии 32:14-15]. В пятидесятый год, при отпущении земли, когда звучала та юбилейная труба, когда раздавалось послание благодати и искупления, каждый раб, который должен был вернуться из плена, должен был вернуться на свою землю, он должен был вернуться и снова установить свои пределы. Он должен был вернуться и наслаждаться привилегиями своего наследия. В каждом месте своего наследия, куда он ступит, он будет иметь владычество, потому что Иисус Навин сказал им: *“Всякое место, на которое ступят стопы ног ваших, Я даю вам”* [Иисуса Навина 1:3]. *Следы* означают “владение, владычество”. Правильно? После того, как Бог сотворил, Он сказал Адаму: *“Иди и владычествуй над этим”* [Бытие 1:26]. Повторится точно то же самое.

Итак, под Шестой Чашей, после мрака... В Пятой Чаше высохла река Евфрат, но мы видим, что реки и источники уже были поражены язвой, а это был только символ, указывающий на присутствие Вавилона. Поэтому здесь указывается конкретно на реку Евфрат, а это означает уничтожение римской державы, потому что именно так пал естественный Вавилон. А в Седьмой Чаше язвой были градины. Бог

попьёт это поколение камнями, и землетрясение уничтожит города этого мира. Ну и ну!

Семью последними Язвами наполнены Семь Чаш, наполненные гневом Всемогущего Бога, которые выльются в так называемый “день Господень, в день великий и страшный” [Малахии 4:5], когда Бог свершит возмездие (аминь), когда Он будет попирает эту землю, когда Он “погубит губивших землю” [Откровение 11:18]. И заметьте, мы много чего обосновывали. Мы взяли и показали, что это за Чаши. Я хочу высказать всё это очень-очень ясно, потому что этот день для нас будет очень важным.

Во-первых, мы теперь знаем, что такое Чаши. Это гнев Божий, точно как Печати — это искупление, точно как Трубы — это восстановление Израиля, точно как периоды — это время Божьего ходатайства. Чаши говорят о гневе Божьем. Здесь ясно об этом говорится, что Семь Чаш наполнены гневом Божьим, и мы видим, что гнев Божий — это суд [Откровение 15:7]. Он — Судья, так же, как и Спаситель. Он — Судья, так же, как и Исцелитель; так же, как и Кормилец. Просто это другой атрибут Бога, и нечестивые были созданы на день гнева [Иова 21:30]. Конечно. У Бога есть день гнева, и Он показывает его прообраз по всей Библии: как было во дни Ноя, когда Он излил Свой гнев и уничтожил мир; как было во дни Содома, когда Он сжёг языческий мир огнём — день гнева [Бытие 8 и 19]. Совершенно верно, это прямо там, в Библии, в тенях и прообразах.

Потом мы выяснили, что важно, когда происходят эти Чаши: они уже были? Они ещё будут? Это в далёком будущем? Когда всё это произойдёт? И мы видим, что эти Чаши, гнев Божий выливается между праздником искупления и праздником кущей, потому что те праздники, которые Бог дал Израилю (семь главных праздников), показывали Христа, начиная от Его смерти и кончая Его царствованием [Левита 23]. Праздник Пасхи, первый праздник — это Его

великий Врач, там всюду больные люди. Но вы не смотрите только на тех, кто не достигает цели; смотрите, сколько достигли цели, — говорит пророк. Он говорит, что скептикам, поскольку они негативные, дьявол будет показывать: “Смотри, такие-то, смотри — они отпали. Смотри, такие-то сделали то-то”. Но как насчёт таких-то, которые пришли сюда пьяные? Как насчёт таких-то, которые пришли сюда с прелюбодеянием и наркотиками? Как насчёт таких-то, которые пришли сюда, исполненные религии, да такие религиозные, что они Бога вообще не знали? Как насчёт всех их (аминь), всех тех, на которых люди махнули рукой и поставили крест, а они сегодня здесь, исполненные Святого Духа? Аминь!

О-о, я так счастлив сегодня! Аминь. И я люблю вас от всего сердца. Аминь. Как я говорю, иногда мне приходится наседать и ругать по Слову, но это Он так делает. Аминь. А всё это потому, что мы стараемся достичь цели, мы стараемся возвеличивать Его и воздавать Ему хвалу. Я хочу, чтобы вы спели со мной одну песенку. Аминь. Давайте немножко прославим Его. Давайте просто *“поднимем руки к Небесам и прославим Господа”*. Давайте поднимемся. Аминь.

Я верю, что мы спасены. Аминь. После этой проповеди... Мы прошли периоды — я знаю, что я спасён. Мы прошли Печати — я увидел своё имя, и я знаю, что я ещё больше спасён. Мы прошли Трубы, и я знаю, что я спасён и получу новое тело, потому что Семь Труб производят во всём этом перемену: “При последней Трубе это смертное облечётся в бессмертие” [1 Коринфянам 15:52-53]. Мы прошли Чаши — и я знаю, что ни одна язва не сможет ко мне прикоснуться. Они меня не пугают, они только ещё больше приносят мне благословение! Аминь. Они просто показывают мне, от чего я спасся. Они не показывают мне так: “Вот куда ты направляешься, и Бог говорит: ‘Я вылью их, если не будешь Мне служить’.” Нет, Он выбрал меня во Христе до основания мира [Ефессянам 1:4]. Но они просто показывают мне: “Смо-

Я хочу поощрить вас: верьте сегодня Его Слову. Вы верите, что это Истина? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Конечно, условия, в которых мы находимся, не из приятных, но я думаю, что мы действительно наслаждались Его Словом на этих служениях. [“Аминь”.] Я так свободно проповедовал, хотя времени было очень мало. Но вдохновение на то, чтобы говорить Слово, было очень насыщенным. Такое впечатление, что можно стоять здесь и говорить без заметок, и вся Библия просто вспыхивает перед тобой в разных местах, чуть не каждое место Писания, а это говорит вам о том, что всё это множество вещей — правда, это ясно. Никто не может сделать всего этого. Я говорю так не потому, что это я, это Божья благодать даёт нам знать эти вещи. Если Бог хочет благословить нас в этой церкви таким образом, то Он нас так и благословляет.

Мы уже много лет рассматриваем эти вещи, и мы наблюдаем, как это надвигается, и это открывается всё больше и больше. Это не переставало открываться до этого самого момента, потому что у Бога здесь есть люди, принадлежащие Ему. И из-за них здесь нечто привлекает, так что люди видят Божью Жизнь, хотя это пользуется дурной репутацией, потому что дьявол изо всех сил пытается прилепить к этому месту дурной ярлык. Но пророк сказал, что под любимым деревом, на котором вкусные плоды, всегда будут валяться палки и камни. Если на нём нет вкусного плода, то под ним не будет ни палки, ни камней. Дьявол перепробовал всё, что только мог, но в этой церкви никогда не было места для замешательства, потому что мы старались питаться Его Словом, этой запасённой Пищей. Именно она питает, чтобы у нас было что поесть, а не замешательство.

О-о, у нас были всякие грехи и проблемы, потому что это не Небеса. Если зайти в больницу, где лечат лучшими лекарствами, где лучшие врачи, лучшее оборудование, то найдёте там людей с мозговой травмой, людей со всевозможными заболеваниями и разными вещами. И, брат мой, где

смерть, когда Он умер на кресте. Последний праздник — это Его царствование. Когда Он умер на кресте — это Сын Человеческий. Когда Он приходит царствовать в праздник кущей — это Сын Давидов. Правильно?

Праздник первых плодов — это долгие церковные периоды, семь месяцев, когда Он был Сыном Божьим. Правильно? Вернее, это праздник Пятидесятницы — Семь Периодов Церкви, семь месяцев, а потом наступал праздник Труб. Это был сбор Израиля обратно на родине — знамение того, что мы в последнем поколении. В Матфея 24 Иисус сказал, что то поколение, которое увидит, как Израиль станет народом, не пройдёт. Другими словами, то поколение, которое увидит Израиль, собранный в праздник Труб после праздника Пятидесятницы, не пройдёт. Для чего они собираются? — Чтобы распознать Мессию. Зачем вернулись братья Иосифа? — Чтобы Иосиф открылся им (правильно?) в Библии. Но сначала Иосиф должен отпустить свою жену во дворец. Зачем Ноеминь вернулась на родину? — Для искупления, но сначала Руфь должна получить искупление. Правильно? Конечно! Так что я показываю вам эти прообразы и даю вам места Писания, где это находится.

Итак, обратите внимание. Значит, этот праздник Труб снова собрал их, а следующий праздник — это праздник искупления. А в праздник искупления надлежит оплакивать жертву, не закалывать новую жертву, а оплакивать ту, которая была заколота в день искупления. И сказано, что когда они увидят грядущего Сына Человеческого, все народы восплачут, все колена будут плакать [Захарии 12:10-14]. Матфея 24:31 — что это? “И Он соберёт избранных Своих от четырёх краёв земли”. Правильно? Приходит к Израилю и собирает сто сорок четыре тысячи. И в Захарии 12 говорится, как Он изольёт на дом Давида дух умиления. Они скажут: “Где Ты получил эти раны?” Он ответит: “В доме Моих друзей” [Захарии 13:6]. Как братья Иосифа, ког-

да он сказал: “Я Иосиф”, — и они начали плакать, рыдать и скорбеть — праздник искупления.

Но в том промежутке времени в прообразе мы видим, что языческая Невеста была отпущена во Дворец. В том промежутке времени мы видим, что была отпущена Руфь язычница. Так что между праздником Труб (сбором) и праздником искупления (искупления Израиля, когда Израиль распознаёт Мессию) — это время языческой Невесты. Её мы и составляем, мы составляем языческую Невесту. Значит, если Ноеминь вернулась на родину, и она получит искупление; если братья Иосифа собрались там и узнают Иосифа, тогда то, что произошло с языческой женой Иосифа, что произошло с Руфью, с той язычницей, то же самое должно произойти и с нами, потому что другая часть исполняется прямо сейчас. Это происходит! Аминь. Она будет отпущена во Дворец — Восхищение откровения, уход Церкви (правильно? конечно), когда Руфь войдёт в единство с Возом (аминь) во время жатвы. Он сказал: “Покойся сегодня, Руфь, я полностью искупил тебя”. В этот самый час мы и живём. Так что из этого мы видим, что это уход Церкви. Поэтому мы живём между праздником Труб и праздником искупления.

Потом следующим праздником после праздника искупления был праздник кущей — Миллениум. А когда Невеста уйдёт отсюда, что произойдёт? — Израиль получит искупление при Моисее и Илии, но это только три с половиной года. Правильно? А после праздника искупления — когда закончится служение Моисея и Илии, Израиль распознает искупление, они восплачут об этом, отождествятся и получают Святого Духа, что следующее? — Потом ещё будет очищение земли. Аминь. И прямо в том промежутке изольётся гнев Божий. Так что мы знаем, когда выльются эти Семь Чаш. А для чего они? — Чтобы очистить наследие Елимелеха. Ведь когда Иосиф и Его братья (правильно?), и Его языческая Жена придут туда, когда зазвучит Труба,

конца. Бог раньше побивал камнями прелюбодеев, а тут Он побьёт камнями прелюбодейную церковь. Бог побивал камнями богохульников, и тут Он побьёт их камнями. Бог побивал камнями непокорных детей и убивал их — тут Он тоже побьёт их камнями. Он — тот же самый Бог.

Вот почему, раз Он — тот же самый Бог, тогда об Иисусе Навине и Халеве Он сказал: “Эти люди войдут, потому что у них другой дух. Когда они видят Моё обетование, когда они видят, что изрёк Мой пророк, когда они видят исполнение этого, они говорят: ‘Мы более, чем способны взять её’.” Он сказал: “Они войдут, и семья их наследует её” [Числа 14:24]. Когда Елеазар [Финеес] взял копьё и погубил, остановил эти мерзости в стане, Бог был так доволен, что Он сказал: “Вы видите его? Из него изойдёт священство, которое будет во все роды. У него будет священство из-за его ревности об Имени Моём” [Числа 25]. Конечно.

Бог наблюдает, какой дух на людях. Он наблюдает за их отношением. Он наблюдает, как они воспринимают Божье Слово. Он наблюдает, как им хотелось бы заведовать Божьим домом. Если вы плотские, то вы скажете, что они строгие, они говорят только о Боге, они слишком серьёзные, с ними не пошутить. Позвольте сказать вам: любой, чьё сердце наполнено Богом, не будет религиозным, набожным, чопорным — вы не будете такими. Вам будет нравится играть в игры, вы будете смеяться, будете любить шутки, точно как пророк, потому что это Бог и человек. Вы никакой не ангел, и вы не грузовик без эмоций, или ещё что-то. Нет. Вам нравится играть с детьми, вам нравится играть с собакой, вы любите собаку. Вы пойдёте на охоту, приляжете в лесу, побегаеете вокруг деревьев, поставите ружьё и завосклицаете: “Аллилуйя! Аллилуйя! Аллилуйя!” — когда увидите радугу. Вы будете говорить с лосем, конечно, если вы имеете Святого Духа. Ничего странного. Вы радуетесь делам Божьим. Разве это не правда? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь.

казать вам то, что там находится. А кто из нас мог бы сказать, что всё это не так? Если проповеданного за последние пять служений недостаточно, тогда того, что рассматривалось в 1984 году и здесь, было больше, чем предостаточно. И того, что развернулось в тех Семи Трубах, было больше, чем предостаточно. Это очень ясно перед нашими глазами, потому что нам не нужно этого воображать. Указываются окружающие нас вещи, которые приходят в более серьёзное состояние, что навлечёт гнев и ярость Божью на этот мир. Но Святой Дух ещё здесь: *“Удерживающий удерживает, пока Он не будет взят”* [2 Фессалоникийцам 2:7]. А потом вот увидите дух беззакония, вот увидите — весь ад как с цепи сорвётся, когда Святой Дух вознесётся. Когда Невеста вознесётся, стеклянное море смешается с огнём [Откровение 15:2]. От Престола будут исходить молнии, громы и голоса, дым, святилище станет задымлённым, потому что это будет суд [Откровение 16:17-18,15:8]. Это будет разгневанный Бог, и милости больше не будет.

Всё это не для того, чтобы нас напугать, но чтобы мы проверили самих себя. Ведь у верующего такая благословенная уверенность: *“Ни одна из этих язв не приблизится к тебе. Падут десять тысяч одесную тебя и слева от тебя, но ни один волос с головы твоей не пропадёт”* [Псалом 90:7,10, Луки 21:18]. Кровь того закланного Агнца, того невинного Агнца — это такое совершенное искупление, что Бог её не переступит. Ведь вас покрыла Его же собственная Кровь. Какая радость принимать то Слово, которое покрывает вас от гнева Всемогущего Бога! И когда Он смотрит, Он видит Иисуса Христа, Он не видит вашего греха, потому что Он не может видеть ваш грех и при этом видеть лежащее там искупление. Вы стоите перед Ним оправданными. Вы можете себе представить, что в этот час есть люди, которые вообще незапятнанны, без пятна и без порока?

Мы рассмотрели все эти суды по порядку: кровь, раны, все эти вещи, они будут побиваться камнями, и до самого

та великая Труба, *“каждое колено преклонится”*, *“пустыня расцветёт, как роза”* [Римлянам 14:11, Исаии 35:1]. Правильно? Точно. Как и Ной вышел с избранными в новый мир после того, как Бог уничтожил прежний мир, вернул новую цивилизацию. Правильно? А отчего это произошло? — Из-за атомного взрыва. Точно. Так что мы точно видим, как всё это размещено в прообразе. Это очень ясно, если вы видите, где мы позиционно размещаемся. Аминь.

Итак, мы знаем, что это такое; мы знаем, когда это произойдёт. Так чьё же это служение? Эти вещи мы должны прояснить в своём сердце. Чьё же это служение? Мы знаем, что это не Моисей и Илия, потому что мы уже отделили эти семь последних Чаш с семью последними Язвами от тех язв, которые навлекут Моисей и Илия. Одно дело — они участвуют в этом служении, они выводят их из еврейских традиций для распознавания истинного искупления. Правильно? А когда они закончат, тогда Моисея и Илию убьют — Откровение 11.

А всё это — пророчества (если гости не знают, о чём я говорю), это пророчество в Библии, в Книге Откровения, которое должно произойти в этот час. И мы стараемся разместить, где Церковь находится прямо сейчас, где находится настоящая Церковь. Итак, когда настоящая Церковь увидит, где она находится позиционно, тогда мы знаем, какое мы должны получить Послание. Мы знаем, чего требует от нас Бог. Мы знаем, как мы должны жить в этот час. Мы знаем, чего мы должны ожидать. Мы можем смотреть и распознавать, как исполняются Писания (понимаете?), чтобы постоянно пробиваться вперёд. Аминь? Не оказаться застигнутыми, не пятиться назад, не оглядываться назад, как жена Лота, и так далее. Не попасться в эту ловушку и не парализовать свою веру роскошью и процветанием этого мира, но — как Моисей, видя, как гнев Божий надвигается на Египет; как Авраам, видя, как гнев Божий надвигается на Содом — мы можем выйти оттуда (аминь), как Раав,

зная, что Иерихон был обречён на погибель, подошла под Знак! Совершенно верно. Поэтому нам необходимо всё это знать. Аминь.

Итак, чьё же это служение? Это очень ясно, потому что в Откровении 17:1 вам даётся первый намёк. Там говорится: “И один из этих семи ангелов, имеющих одну из этих Семи Чаш, показал мне, кто эта великая блудница”. Потом Иоанн сказал: “И тот же самый ангел (Откровение 21:9), имеющий одну из этих Семи Чаш, измерил Город, он показал мне Жёну Агнца”. Правильно? Потом пророк в “*Пятой Печати*” [22.03.1963, пар. 203-209] сказал: “Эта Книга Откровения придёт к посланнику последнего времени из Откровения 10:1-7. Его служение в том, чтобы открыть всю Библию”. Аминь. И мы узнаём из всего этого в Писании, мы видим, что этот ангел, когда Иоанн хотел склониться, чтобы поклониться ему, он сказал: “Не поклоняйся мне, я один из братьев твоих и один из пророков” [Откровение 22:8-9]. Аминь. А тем ангелом был пророк. Так что одним из тех семи ангелов был пророк. Одним из тех семи ангелов был пророк, который открыл великую блудницу (аминь), открыл Жёну Агнца, Новый Иерусалим — “*Будущий Дом Небесного Жениха и земной Невесты*” [02.08.1964], измерил сам Город. Аминь. Они склонились, чтобы поклониться этому пророку, когда он открывал Книгу Откровения. Вы знаете такого пророка? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Конечно. Аминь. Видите?

Итак, значит, мы видим... Ведь не забывают, Иоанн был перенесён в день Господень [Откровение 1:10]. Не смущайтесь от этого, он был перенесён в будущий день. Хорошо. Он был перенесён в день, который между Его священничества и Его царствованием, между церковными периодами и Миллениумом — вот в это время он и был перенесён. А в какое время живём мы? — Между церковными периодами и Миллениумом. А разве не обещан пророк, который открывает Книгу Откровения? Открыл он великую блудницу?

чего не могу сказать о том, что невидимо, но я верю, что мы видим, как это надвигается.

В проповеди “*Руководство*” [пар. 330, 07.12.1965] брат Бранхам сказал, что весь этот мир погружается в сумасшествие, — он говорит, — пока весь мир полностью не сойдёт с ума. Он сказал: “*Мы видим, что это начинается уже сейчас*”. “*Он уже находится в одном шаге от этого*” [“*Усмотренное Богом место поклонения*”, 25.04.1965, пар 191]. Когда я вижу всё это, что ужасные зрелища надвигаются на лицо этой земли, которые будут мучить людей и так далее: тело, дух и душу... Пока у нас сегодня есть возможность, если вы не христианин...если вы не христианин, вы можете получить от Него прощение своих грехов, только если вы примете Его. Не стыдитесь Его. Он говорит: “Если вы постыдитесь исповедовать Меня пред людьми, то и Я постыжусь исповедать вас пред Отцом Моим и Его Ангелами” [Матфея 10:32, Луки 9:26]. Я надеюсь, что сегодня по благодати Божьей вы исповедуете Его, совершите настоящее исповедание о Нём, займёте своё место по благодати Божьей и не постыдитесь Его. Если вы будете стоять за Него, то Он будет стоять за вас в тот день.

Брат Бранхам говорит: “Бог старается позиционно разместить Свою Церковь прямо сейчас, когда мы видим, что эти ужасные язвы готовы обрушиться” [“*Усыновление, часть 4*”, 22.05.1960в, пар. 102]. Давайте войдём, чтобы нам знать, что мы имеем Печать Божью. В Египте смерть, погибель не могли прикоснуться ни к одному из тех, кто был под той кровью [Исход 12]. Во времена Иезекииля 9 те губительные ангелы не могли прикоснуться ни к одному из тех, кто был отмечен Печатью Божьей. Он говорит: “В конце всё сводится к двум вещам — к Печати Божьей и к клейму зверя”. В последние дни всё сводится к этим двум вещам, и именно с этим мы и столкнулись.

Я старался изо всех сил за ограниченное время не откладывать, а подытожить вам все эти Семь Чаш, чтобы по-

им”, — они уже на том пути, они не могут с него сойти. Но: “Тесны врата и узок путь”. Помните мою проповедь: “Дорога, ведущая в Армагеддон”? [22.09.1984] “И немногие входят их”. Какой путь? — Пролив. Узкий пролив — Матфея 7:13 и 14, прочитайте это в своей Библии. Не тесный и прямой, как прямая линия. В Библии говорится “пролив”. [В англ. яз. слова straight — “тесный” и strait — “пролив” звучат одинаково—Пер.] Это водное пространство.

В вечерний час будет Свет в пути.

Свет сейчас горит: вот путь к воде открыт,

Чтоб креститься в Имя Иисуса.

Водное крещение! С чего началась Церковь? — “Покайтесь, и да крестится каждый из вас во Имя Господа Иисуса Христа, и получите дар Святого Духа” [Деяния 2:38]. В Египте они крестились в Моисея, они крестились в Облаке, прошли через Красное море, крестились, ели ту же пищу, пили то же питье, но на них ниспали язвы [1 Коринфянам 10]. Вы видите, какое время? Вы видите, какой час? Вы осознаёте, какой пробил час, какое позднее время? Давайте сегодня по благодати Всемогущего Бога исследуем свои сердца и поймём: если это Его Истина, и будет происходить именно это, если Божье Слово — это Истина, а не ложь, тогда разве нам не следует по Его Слову внять, принять предостережение и приготовиться?

Раав ничего не видела, но она действовала, чтобы собрать всё своё семейство под знак. Ной ничего не видел, но “он, благоговей, построил и приготовил ковчег для спасения семейства своего” [Евреям 11:7]. Авраам ничего не видел, но он двинулся туда и начал молиться и вопиять к Богу, и Лот был выведен [Бытие 18-19]. Каждый раз, когда Бог собирается вылить Свой гнев, давайте осознаём “верою, получив от Бога предостережение” [Евреям 11:7]. Я ещё ни-

Проповедовал он “Будущий Дом”? Склонились они, чтобы поклониться ему, когда он открывал Книгу Откровения в проповеди “Поражённый змей” [11.06.1961]? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Конечно! Тут нет никакой путаницы, это Слово Божье. Аминь.

Поэтому мы знаем, чьё это служение, а ещё также говорится: “Гнев Божий откроется с Неба” [Римлянам 1:18]. А откуда Он открылся, когда Облако было повернуто? Семь Ангелов сначала принесли искупление — Семь Печатей. Он говорил об этом, но потом Святой Дух сказал: “Поверни его в правую сторону”. И он сказал: “Помните, когда мы говорили о тех церквопериодах, мы увидели Иисуса в белом парике? Тогда Он был Судьёй”. Конечно! Он сказал: “Это в точности подтверждает моё Послание — подобный Сыну Человеческому” [Откровение 1:13]. А разве Сын Человеческий не открылся между Сыном Божиим и Сыном Давидовым? Разве он не назвал это следственным судом? Разве он не подбросил камень и не сказал: “Суд начался на земле”, и так далее? Конечно. Разве священник не передал ему Книгу, и разве он не указал, что мы живём во второй части — в “день мщениия”? [Исайи 61:2] Совершенно верно.

Когда он проповедовал “Родовые схватки” [24.01.1965], “горе, горе, горе” [Откровение 8:13], как раз тогда он и принёс суд: “Вот, идёт скоро третье горе” [Откровение 11:14], — потому что он вышел со своим Первым Рывком после Второй мировой войны. И теперь он указывал, что мы уже в конце. Его Послание уже прозвучало, а затем суд ниспал на Западное побережье, Калифорния должна затонуть. Мы увидели под той Седьмой Печатью, что он стоял там, на той горе, с братьями, и сошёл огненный Вихрь, молнии, громы, голоса и землетрясение — всё это обрушилось на Запад [Откровение 8:5]. Совершенно верно. Так что мы видим, что всё это в точном соответствии со Словом.

Итак, значит, мы знаем, что это служение Семи Чаш представляет собой этих посланников к Семи Периодам

Церкви, потому что именно они приносили милость. Именно они приносили кровь, которой окроплял первосвященник, когда входил во святилище, опоясанный по талии — окроплял престол милости семью каплями крови (аминь?), потому что в Откровении 15 говорится о скинии на Небесах. Ту же самую скинию увидел Моисей, когда Бог поднял его на гору и сказал: “Построй такую же на земле” [Исход 25:40]. Правильно? Моисей представил её на земле в пустыне. Потом мы увидели, что Соломон, Давид и другие тоже видели эту скинию в видениях, и тогда они построили храм. Аминь? Затем мы увидели, что, когда пришёл Иисус, Павел сказал: “Это бóльшая скиния, которую здесь поставил Бог, не человек”, — (аминь?) потому что теперь Престол был в Иисусе: один Престол на Небесах, а другой Престол в Иисусе [Евреям 9:11].

Потом он должен был перенестись в Семь Периодов Церкви. Правильно? Конечно. И мы видим, что таким же образом Бог представлял эти вещи по всей Библии. И в той скинии было семь ангелов, а эти “*семь ангелов, — говорится в Библии, — были опоясаны по персям золотыми поясами*” [Откровение 15:6]. Он говорит, что вся разница именно в том, где находится опоясание. Он говорит: “Это означает, что Он не служит в Своём святилище, Он теперь вершит суд”. “*Отец весь суд отдал Сыну*” [Иоанна 5:22]. Аминь. И Он пришёл “*судить живых и мёртвых*” [1 Петра 4:5]. И точно как в Даниила 7: когда Он придёт при втором воскресении, книги раскроются, волосы у Него будут белые, как шерсть, Ветхий днями, и Он выведет их из могил и будет судить их. Правильно? И он говорит, что так же, как в Даниила 7 при втором воскресении, так же и в Откровении 1. А я сказал, что Книга жизни была открыта в Откровении 20:11-15, и там говорится: “И книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть Книга жизни; и Он судил тех, кто не был записан в Книге, и бросил их в озеро огненное”.

Слово, и ты обретёшь милость и сразу наладишь всё с Богом, потому что ты веришь, что я стою между живыми и мёртвыми, и так далее. Душевнобольной. Это трагично!” Вы знаете, почему? Я начал с “*Промежутка*” [13.08.1989], и я говорил вам, я сказал...я не указывал на людей и не называл их, но я упомянул людей из этой церкви, я сказал: “Прямо здесь я сижу и вижу, что они сидят на тех лавках под судом Божьим. Они не хотят двигаться вперёд, они не будут двигаться вперёд”.

²¹ Тогда все жители города его пусть побьют его камнями до смерти; и так истреби зло из среды себя, и все Израильтяне услышат и убоятся.

Возьмите Иезекииля 13, стихи 10-16; Иезекииля 38, стихи 14-23, и вы там увидите, что, когда те народы пойдут на Израиль, Бог пошлёт всепотопляющий град. Это означает, что Седьмая Чаша происходит когда? — Когда все народы соберутся против Иерусалима во времена 3-й главы Иоилия. А в данный момент они обольщаются, цари земные обольщаются, чтобы прийти на Армагеддон, и когда они туда придут, солнце не будет светить и всё такое. Бог побьёт их язвами, птицы небесные будут поедать их плоть, все эти язвы будут вылиты на них в тот самый час. А в данный момент мы видим, как они оказываются под воздействием духа, того обольщающего духа, и входят в деноминацию, чтобы принять клеймо зверя, не зная, что они вступают в систему, которая полностью, напроць запечатывает их от Присутствия Всемогущего Бога.

Но позвольте сказать вам: сегодня с вами не так. Сегодня с вами не так, если вы внимаете Божьему Слову. Если вы не знаете, и вы сидели сегодня в Божьем Присутствии и слышали Слово, вы видите по Писаниям, предсказанным и сопоставленным с современными событиями, всё то, что грядёт на лице этой земле, что уже в действии, движется в этом направлении... “*Пространен путь, ведущий в погибель*”. В какую погибель? — На Армагеддон. “*Многие идут*

раза из Ветхого Завета, где Он сделал то же самое. Бог будет побивать камнями в последние дни. Так было по всему Ветхому Завету. А вот эти вопросы, вопросы по учению, и также эти вещи — они для церкви.

²⁰ *И скажут старейшинам города своего: “сей сын наш буен и непокорен, не слушает слов наших, обжора...”* [Перевод с английского—Пер.]

Так вот, пророк говорит, что есть и пить — это естественные законы, но обжорство — это злоупотребление. Другими словами, он не может контролировать свой аппетит. Он любит мясо, он любит много плотского мяса, любит разные виды плотского мяса. Он любит мирские делишки, потому что у него есть на это аппетит. Можно обжираться всевозможными вещами. Если у вас есть на это аппетит, то вы можете стать обжорой. Также можно быть и духовным обжорой по отношению к Слову. А кто он ещё?

“...и пьяница”.

В Библии говорится, что “мы не сыны ночи, не те, кто упивается, мы — сыны дня, потому что сыны ночи — они определены на гнев”. Я читаю это вам из Первого Фессалоникийцам 5. (У меня нет времени разбирать все эти места Писания, как следует, но я надеюсь, что вы это понимаете.) Всегда опьянённые каким-то новым откровением.

Сегодня утром я пришёл сюда на служение, и один молодой человек из нашей же церкви, ходит сюда столько лет, оказался пьяным. Каким вином? — Будто Бог послал его ко мне с сообщением. Я сказал: “Бог послал тебя поговорить со мной? Брат, вот я пришёл проповедовать о Седьмой Чаше, пришёл проповедовать о таких вещах, а ты тут подходишь, будто Бог послал тебя поговорить со мной. Пьяный — чего только не наговорил, в сумасшедшем состоянии, семья развалилась и разные вещи. Всего несколько дней назад ты послал мне письмо, большое письмо на пять страниц, и попросил о милости, считая, что я могу изречь

Тогда какая Книга была открыта в Откровении 10? — Книга жизни была там открыта, это два раздела одной и той же Книги. И каждый раздел относится к воскресению, потому что при первом воскресении “*мёртвые во Христе воскреснут, прочие же из умерших не ожили ещё тысячу лет*”, потому что они в другом разделе Книги [1 Фессалоникийцам 4:16, Откровение 20:5]. Поднимутся только те, кто составляли Его Тело на протяжении Семи Периодов Церкви; только те, кто были Словом в данном периоде, кто принял посланника в данном периоде, кто был окроплён Кровью в данном периоде, кто был запечатан до дня искупления [Ефесьянам 4:30]. Как нам войти во Христа? — “Все мы одним Духом крестились в Тело Христа” [1 Коринфянам 12:13]. “*Мёртвые во Христе воскреснут прежде*”, — Первое Фессалоникийцам 4. Откровение 20: “*Прочие же из умерших не ожили ещё тысячу лет*”. А после тысячи лет открылся тот раздел Книги, где находились они. Но те Семь Громов относились к Невесте (аминь), те Семь Голосов открывают план искупления. Он сказал: “Не Иисуса, Он-то Искупитель, но Новый Завет в Его Крови, Его Церковь, за которую Он пролил Свою Кровь (аминь) — Он приходит, чтобы открыть именно их (аминь), Невесту в семи периодах (аминь), Еву”. Ведь на Голгофе Бог усыпил второго Адама и извлёк из Его бока Невесту. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Точно как у Адама: когда Адам уснул, это была Голгофа, и Бог извлёк из его бока невесту и представил невесту без пятна и без порока, и она стояла с ним в том Эдеме. Потом пришёл второй Адам. Семь Периодов Церкви Он строил Невесту, и она вернётся с Ним в восстановленный Эдем, потому что всё там было в прообразе, как мы рассматриваем и видим.

Итак, обратите внимание. Под этими Трубами и Чашами у нас просматривается ещё кое-что. Ведь нам нужно было рассмотреть Трубы и Чаши, потому что мы показали, что они в одной связке. И мы доказали это через утверж-

дение пророка, и мы доказали это из Библии. Доказывая это, мы показали, что он видел. Ведь чтобы сделать такое утверждение, он сам должен увидеть их в одной связке. Поэтому мы обратились к Писаниям и рассмотрели разные места. И я процитирую вам другое место, которое я на днях не процитировал. Когда я проповедовал, я знаю, что мне стоило это процитировать, но я этого не сделал. Это Откровение 11:14, потому что в Откровении 11:14 говорится: *“Вот, идёт скоро третья гора”*. В Откровении 11:15 говорится: *“Царство мира соделалось царством Господа нашего и Христа Его”*, — потому что Откровение 11:13 заканчивается на последней половине семидесятой седмины, когда Моисей и Илия вознесутся на Небеса. Итак, что такое третья гора? — Армагеддон, Армагеддон, та битва, которая началась на Небесах между Михаилом и Люцифером, заканчивается на земле. А из-за чего была битва? — Люцифер захотел построить царство лучше, чем у Михаила. И что он делал шесть тысяч лет? — Строил это самое царство. А что такое последнее горе? — Это когда Христос опять вышвырнет это царство с земли, так же, как Он вышвырнул его с Небес. Совершенно верно.

Видите, Слово всегда будет возвращаться к началу. И как только мы правильно увидим Слово, Оно не будет неправильно истолковано, потому что сутью всей картины должно быть искупление. Сутью картины должны быть один замысел и одна цель. Картина должна представлять собой тройную тайну. Картина должна представлять собой план искупления, запечатанный Семью Печатами. Аминь. Сутью картины должен быть Христос на всём протяжении.

Итак, под этими Семью Трубами и Чашами у нас начинает просматриваться земля, потому что мы взяли Первую Трубу и взяли Первую Чашу и доказали, что они переключаются, потому что в Первой Трубе была поражена третья часть земли, а в Первой Чаше была поражена земля. Мы выяснили, что причина этого в том, что земля, море, источ-

исходит авторитет в Слове. Когда вы думаете: “Как же он мог так сделать? Как же он мог так сделать? Как же он мог так сделать?” — ведь в половине случаев вы там сидите, и ваши мысли загнаны в какой-нибудь уголок. Это по Библии. Скажите мне, что это не пастор в церкви, и я скажу вам, что вы даже не знаете Бога, конечно, потому что старейшины в Новом Завете взяты от старейшин в городе в Ветхом Завете. И когда Вооз пришёл засвидетельствовать, он предстал перед старейшинами. А *“Почему именно пастухи?”* [21.12.1964] — Они обнаружат тайну Мессии на земле. Конечно, мы проходим всё это снова и снова, чтобы показать вам.

²⁰ И скажут старейшинам города своего: “сей сын наш буен и непокорен...”

А иногда родителям не хочется это делать. Но если они любят своих детей, то иногда вам тоже приходится приходить и рассказывать о своих детях, потому что это повлияет не только на вашу семью, это повлияет не только на вашего ребёнка, это повлияет и на церковь. Но некоторые из вас думают о своём друге, некоторые из вас думают о том-то, некоторые из вас думают о своём соседе, некоторые из вас думают о своём ребёнке, а это может повлиять на Церковь живого Бога. И тогда Бог... Помните, как Бог побил Ахана градинами? [Иисуса Навина 7] Его забили камнями до смерти. За что? Кто-нибудь знает? За вавилонскую одежду. Кого Он там побивает? — Всех, у кого вавилонская одежда. За что? — За непослушание открытому Слову, пришедшему через Иисуса Навина, Святого Духа в Ефесянах.

А когда все те народы пошли на Израиля (народы, которые находились в Ханаанской земле незаконно), что произошло, когда заходило солнце? Правильно? Бог сражался за Израиля, и “от камней града погибло больше, чем они убили мечом” [Иисуса Навина 10:11]. Правильно? Когда народы пойдут на Израиль в вечернее время, что произойдёт? — Бог снова убьёт больше. Точно. Я привёл вам два прооб-

Я постоянно цитировал это на протяжении всей проповеди и даже не знал, что я потом прочитаю это в Писании. “Противление — то же, что волшебство, а непокорность — то же, что идолопоклонство” [1 Царств 15:23]. Вы можете сидеть здесь и презирать того, кто ходил к колдуну: “Посмотрите на них, они ходили к колдуну, их поразит язва Божья”. Вы сидите прямо здесь внутри, но вы буйные, вы непослушные. В Ефесянам 5 говорится, что “гнев Божий приходит” на кого? — [Собрание говорит: “На сынов противления”.—Ред.] Также Колоссянам 3: “Гнев Божий грядёт на сынов противления”. Посмотрите на противление в Ветхом Завете и посмотрите на побиение камнями, когда выливаются Чаши, гнев Божий.

¹⁸ *Если у кого будет сын буйный и непокорный, неповинующийся голосу отца своего и голосу матери своей...*

А голос Отца прогремел через пророка — Откровение 10:3-4. А голос матери гремит через Невесту — Откровение 10:8-11. Избранная госпожа и её дети гремят всюду, говоря то же самое, когда Главенство прогремело через Отца [2 Иоанна 1:1]. Она будет говорить только то, что Он сказал через пророка.

...и они наказывали его, но он не слушает их...

Помните Слово: “Кого Я люблю, тех обличаю и?” [Собрание говорит: “...наказываю”. Откровение 3:19—Ред.] Конечно.

¹⁹ *...То отец его и мать его пусть возьмут его и приведут его к старейшинам города своего и к воротам своего местопребывания.*

Может, вам хочется убежать в другую церковь, потом убежать в другую церковь. А тут “к воротам его местопребывания”, к его старейшинам, в его город, где он родился и вырос, где у них есть против него свидетели, которые говорили ему много лет. И, знаете, многие видят, откуда

ники и реки, и атмосфера (солнце, луна и звёзды) — они упоминаются там в Библии в обоих местах, и это говорит об окружающей среде или о так называемой экосистеме. Именно из-за этого встревожены все учёные, потому что наукой, человеческой цивилизацией они погубили весь мир. И они говорят, что спасти землю можно, только если вернуть её в доиндустриальное состояние. И мы видим, что это по Библии, потому что мы видим, что, когда Каин в Бытие 4:16 вышел и начал заниматься наукой и цивилизацией, земля растлилась и была разорена, и это огорчило Дух Божий. И Бог сказал: “*Не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым человеками*”, — потому что он разрушил землю, и “*земля наполнилась злодеяниями*” [Бытие 6:3,11]. “*Горе, горе*” [Откровение 8:13]. Правильно? И тогда Бог сошёл и послал пророка — пока земля разрушалась и наполнялась злодеяниями — чтобы вызвать избранных. Правильно? И затем они при послании пророка вошли в ковчег — прообраз Христа — и они вернулись на новую землю, после того как Бог уничтожил индустриальную цивилизацию и вернул всё в состояние новой цивилизации. И Иисус, читавший то же самое Бытие, сказал: “*Как было во дни Ноя, так будет и во дни Пришествия Сына Человеческого*” [Матфея 24:37]. А в Откровении 10, когда это происходит... Ведь Откровение 10 наступает после первых шести Труб (правильно?), прямо перед Седьмой Трубой. И мы видим, что в Откровении 10... В первых четырёх Трубах, перед Откровением 10, земля, море, реки и воздух уничтожаются. Правильно?

А Пятая и Шестая Трубы — это “*горе, горе*”, кровопролитие, насилие наполнили землю, и тогда мы видим, что Бог послал пророка. Аминь. И потом мы видим, что сейчас мы находимся в Послании этого пророка, Невеста пройдёт над судами и вернётся на новую землю. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] А когда Ной вышел, ему было дано такое же обещание, какое Бог дал Адаму в начале: “*Да страшатся и да трепещут вас все звери*” [Бытие 9:2].

Аминь! Совершенно верно. Так что мы видим, как всё это совершенно.

А когда мы подошли к Чашам, мы увидели, что та же земля, море... Вы знаете, учёные говорят, что земля уничтожается, вырубают леса, уничтожают деревья, знаете, вырубают по десять миллионов сто двадцать тысяч гектаров в год...вернее, по-моему, каждый месяц вырубают столько тропического дождевого леса, который удаляет из атмосферы весь углекислый газ. Теперь из-за такого загрязнения воздуха что они делают? — Они задерживают все инфракрасные лучи солнца, нагревая планету, из-за чего море расширяется. Понимаете? На них обрушиваются наводнения, потому что они срубают деревья и всё прочее. Они сливают все ядовитые отходы и все радиоактивные отходы в океан (понимаете?), заполняют все свалки. Всё это просачивается в источники и загрязняет реки, и так далее. Конечно! Уничтожают морскую жизнь, уничтожают растительную жизнь, уничтожают животную жизнь, многие животные уже вымерли, многие виды вымирают. Вы слышите, что они изо дня в день пытаются издать законы — уничтожают Божье творение. А почему? — Оккупант пришёл на нашу землю, пока мы были в рабстве. А-а-аминь! Неудивительно, что “всё творение стенает и мучится, ожидая проявления сынов Божьих”, потому что земля знала, что Адам должен был заботиться о ней [Римлянам 8:19-23]. Аминь. Земля знала, что Адам должен был возделывать её и хранить её [Бытие 2:15]. Но в этот час, в пятидесятый год, когда юбилей уже прозвучал (аминь), и эти сыны Божьи выходят из обнесённых стенами городов и возвращаются домой, брат мой, творение начинает с облегчением вздыхать (аминь), потому что они возвращаются [Левита 25:29]. Сыны Божьи возвращаются, начинают проявляться, потому что когда человек пал, земля тоже пала. Аминь.

Итак, обратите внимание. Мы заглядывали туда и мы видим, как всё это происходило, и мы разбирали тогда эти

для них Божью волю. Нельзя говорить им то, что угодит их плоти. А если они искренние и хотят воли Божьей, то они будут ждать, пока она не откроется. Женщина хочет воскресения своего малыша, но Елисей не может взять и воскресить ребёнка. Ему нужно походить по комнате, ему нужно походить туда-сюда, ему нужно помолиться. Он встал, лёг над ребёнком, ребёнок немножко согрелся, но он всё равно ещё не воскрес. Он опять походил, опять помолился [4 Царств 4]. Конечно. Видите?

¹³ И сказал Господь Моисею, говоря:

¹⁴ Выведи злословившего вон из стана (у него мерзкие уста, видите, нечистые уста), и все слышавшие пусть положат руки свои на голову его, и всё общество побьёт его камнями.

Посмотрите, какой суд Божий над душой в темнице, которая была от незаконного союза, гибридом, у которой было много египетских черт характера, но также и несколько израильских черт. Это был не совсем египтянин. Брат мой, когда они встают, они так поют, что иногда волосы встают дыбом.

¹⁵ И сынам Израилевым скажи: кто будет злословить Бога своего, тот понесёт грех свой;

¹⁶ И хулитель имени Господня должен умереть, камнями побьёт его всё общество: пришлец ли, туземец ли станет хулить имя Господне, предан будет смерти.

Прелюбодеи, богохульники. Давайте я также затрону непослушание — Второзаконие 21. Я опускаю это на личный уровень, поэтому я это разбираю таким образом. Второзаконие 21. Я закончу этим местом Писания — обещаю. 18-й стих:

¹⁸ Если у кого будет сын буйный и непокорный...

израильтяне в стане. Вы понимаете, что я говорю? Ему нравятся все эти египетские фильмы. Он любит всё египетское там снаружи, потому что он — гибрид. Надеюсь, здесь у нас таких нет, знаете.

¹¹ *Хулил сын Израильтянки имя Господне и злословил.*

Услышал об “Имени Бога Моего, об Имени Града Бога Моего и Имя Моё новое” [Откровение 3:12], открытое в Семи Громах; что вы получаете метку на чело сейчас, между Шестой и Седьмой Трубами, и так далее; сделал недовольную гримасу — ему это не понравилось. Ему не нравилось, что проповедуется это Имя, сила в Имени, насколько это Имя святое, и что это новое Имя имеет отношение к новой натуре, что нужно умереть для старой природы и умереть для своего старого имени в Книге жизни, и принять новое Имя посредством нового рождения. Он не хотел рождаться заново.

И привели его к Моисею; имя матери его Шеломиф, дочь Дибри, из колена Данова. [Перевод с английского—Пер.]

А вы знаете, кем было колено Дана? — Это был орёл, знаете, да, период орла, становились станом на севере, пророческое Послание, стремительность Евангелия.

¹² *И посадили его под стражу (душа в темнице), доколе не будет объявлена им воля Господня.*

Так Бог зачастую и делает. Часто люди хотят получить ответы быстро-быстро: “Брат, то-то и то-то”. Святой Дух берёт и сажает их в пещеру, приваливает камень к отверстию и оставляет их там на три-четыре-пять месяцев, иногда на пару лет. Они возмущаются, они обнаруживают, что служитель не хочет иметь с ними дело. Они бегут к кому-нибудь другому за частным истолкованием. Потом они бегут и делают всё по-своему, потому что они видят, что посажены в темницу и заперты на замок, но служитель хочет узнать

вещи. А потом, когда сравнили Вторую Чашу со Второй Трубой, мы выяснили, что это то же самое: реки загрязнены, воды отравлены. Как я говорил, Бог создал жаждущего человека — Бог сотворил воду. Ничто не утолит жажду так, как вода. Её пьют животные, её пьёт человек (понимаете?), но что человек сегодня делает? — Брат мой, они берут воду и делают виски, делают ещё что-то, делают пиво, чего только не делают, а при этом они загрязняют всё остальное всякими ядовитыми отходами и разными вещами. Даже само тело, они начинают загрязнять это тело, они становятся алкоголиками. Это доказано даже на эмбрионах пьющих женщин, что эти дети рождаются с заболеваниями, вызванными алкоголем, и так далее (конечно), с заболеваниями, вызванными наркотиками. Это говорит о том, что это передаётся дальше, делает каждое последующее поколение ещё слабее, губит его — из-за их любви к яду. Поэтому Бог говорит: “Вы хотите это пить?” Понимаете? “Тогда вы будете пить яд”. И мы видим, что все реки и озёра загрязняются, заражаются. И Он превращает их в кровь, Он говорит: “*За то, что они пролили кровь святых и пророков, дайте им пить кровь*”. И в Небесах они сказали: “*Ей, Господи, да, праведны суды Твои*” [Откровение 16:6-7]. Аминь.

И мы всё время сравнивали эти вещи, потому что мы видим, что просто это происходит в два разных временных отрезка. Та же земля, то же море, те же реки, та же атмосфера (твердь, атмосферное небо), которые Бог сотворил в Бытие, чтобы человек жил в этой окружающей среде — те же реки, те же моря, та же атмосфера уничтожаются под Трубами. Почему они уничтожаются? — Человек перестраивает молекулы, человек строит города, строит цивилизацию — великий научный век: небоскрёбы и всё прочее, строит всякие предприятия.

И мы говорили, что в Первую мировую войну вели войну с помощью ядовитого газа — люди ходили в противогазах. Хлорный газ, горчичный газ чуть не сожгли всю зем-

лю, а это было военное оружие, изобретённое для войны с врагом, чтобы иметь превосходство над врагом. У них тогда ещё не было атомной бомбы и прочих вещей. Такое у них было оружие, это было самое вредное оружие, которое они могли изобрести. А сегодня заводы и предприятия во имя прогресса и науки выбрасывают газов в сотни раз больше, и никто не боится. Например, говорят, что в одном только Мехико вдыхать тот воздух — это всё равно, что выкуривать по две пачки сигарет в день. Тогда проверили на птице на центральной площади — она потеряла сознание и погибла через полчаса. Только представьте! Она потеряла сознание и погибла через полчаса. И когда наблюдаешь и видишь такие вещи, это чуть ли не шокирует — это так ужасно!

И всё во имя науки, весь мир ослеп и оказался в заблуждении из-за чего? — Им проповедуется ложное евангелие, не предупреждающее их о том, что происходит на земле. А это евангелие помогает им полагаться на цивилизацию, потому что тот самый, который проповедует это евангелие — тот же самый и строит этот Эдем. У сатаны была своя собственная религия, сатана строил свой собственный Эдем. Конечно! Когда Каин вышел из Присутствия Божьего (Бытие 4), чтобы строить свои города, конечно, он не пошёл с религией Авеля, у него была своя собственная религия. Аминь. А мы знаем, что Бытие — это семенная Книга. Всё, что начинается в Бытие, в семенном разделе, раскрывается до тех пор, пока полностью не разворачивается в конце Книги. Поэтому, когда мы подходим к Чашам, тут не другое море, это то же самое море. Это не другая земля, это та же самая земля. Понимаете? Просто это два разных периода времени. Один период времени описан в Трубах, другой период времени описан в Чашах. В один период времени люди, строя свой Эдем, губят землю. А в другой период времени Бог губит губивших землю. Аминь?

Поэтому прямо сейчас мы живём между Первой Трубой и Первой Чашей, мы живём между Второй Трубой и Второй

наказание за богохульство. Они совершали духовные блудодеяния. А что это? — Лжеучение, незаконный союз. Блуд — это незаконный союз, у них нет права совокупляться, это незаконный союз. Это дух похоти, который побуждает их соединиться, а не по разрешению Бога через благословение, чтобы исполнить заповедь Божью плодиться и размножаться. Поэтому это незаконный союз. А это означает... Он говорит, что в Библии это называется идолопоклонством, в Писании в духовном смысле это означает идолопоклонство. И она давала им пить вино своего блудодеяния [Откровение 18:2]. А всех людей, которые соединились с каким-либо лжеучением; всех людей, которые держатся за какое-либо лжеучение (это может быть ваше понятие, понимаете?) — таких Бог будет судить в последние дни. Почему? — Он послал Свой Свет, Своё чистое и незапятнанное Слово на землю, чтобы спасти людей, призвать к полному отделению от всякого неверия, а люди отказались, и поэтому Бог должен судить их.

[Левита] 24, стихи 10-16. Посмотрите на эти ветхозаветные законы. Они были даны людям, вызванным из Египта, которые собирались войти в обетованную землю, точно как люди были вызваны, и им тоже было дано то же самое.

10-й стих:

¹⁰ И вышел сын одной Израильянки, родившейся от Египтянина...

А что это? — Ложный союз, гибридная религия.

...к сынам Израилевым...

Он был в собрании израильтян, но в том собрании у него была “Гибридная религия” [13.11.1960]. Его отец был египтянином, потому что он был результатом незаконного союза. Он замечен на служении из-за египетской стрижки, и он в египетских штанах, и он носит египетскую обувь, и его уста исполнены египетской болтовни, но он принимает вечерю Господню так же, как и та израильянка и другие

дал её побочным продуктом, Бог дал ей женственный дух, Бог дал ей мужа как главу, Бог дал ей исполнять свою роль, Бог дал ей отражать Его Церковь, Бог создал её так, чтобы она удовлетворяла мужчину, помимо Бога — самое близкое и лучшее, что Он дал нам после спасения. И тот же самый Бог выбрал эту кару, предавать такого человека такой смертной казни, когда он нарушает такой священный закон, когда он оскверняет своё тело — нечто такое священное. И посмотрите, в конце, в эти последние дни, Бог вернётся и сделает то же самое. Вы знаете, почему? — Он не может изменить Своей природы, и именно Его натура вынуждает Его приводить эти законы в исполнение.

Брат Бранхам сказал, что Иисус не менял законы, Он усилил их. Он сказал: “Вы говорите, что если вы убьёте человека, вы будете виновны в убийстве, — Он говорит, — но Я говорю, что стоит вам только посмотреть на человека и возненавидеть этого человека в своём сердце, как вы уже будете виновны в таком же убийстве”. Он говорит: “Вы прелюбодействуете...” Он сказал: “Если вы только посмотрите на женщину с вожделием в сердце, то вы уже совершили прелюбодеяние”. Он говорит: “Если вы пожелаете чего-нибудь, что у ближнего вашего, — Он говорит, — то вы уже виновны” [Матфея 5]. Конечно. Он показывает, что всё дело в сердце, в злом, неверующем сердце. “И Я пошлю Илию, чтобы обратить такое сердце, прежде чем Я приду и осужу злое сердце [Малахии 4:5-6]. И если Я найду сердца, которые не обратились назад, тогда Я буду знать, что такие сердца отказались обратиться, потому что это Евангелие будет проповедано всей твари во всех народах”. И те из вас, кто в это утро находится здесь, вы ответственные, потому что это проповедуется сегодня вам, и это разъясняется сегодня вам по благодати Божьей.

Ладно, Левита 24:10-16. Я приведу вам пару мест и пару мест пропущу, но я приведу вам пару мест, потому что они хулили. Поэтому я покажу вам о богохульстве, какое

Чашей. Вам это понятно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Конечно! Ведь Первая Труба — это уничтожение земли, деревьев и всего прочего. А в Первой Чаше земля переживает последние родовые схватки, и Бог губит на земле губивших её. Это означает, что это состояние будет продвигаться и прогрессировать во имя науки, пока Бог не сметёт отсюда всё. И мы ежедневно видим, что говорят о законах и... “Ладно, мы будем спасать дождевой лес. Сейчас мы начнём посадку, мы сделаем здесь то-то, мы перестанем вырубать деревья, мы будем экспортировать древесину из других мест”. Каждый раз, когда они проводят саммит, разговоров много, но никто ничего не делает, потому что они не могут этого изменить. Они несутся с такой бешеной скоростью, что не могут остановиться.

Между Второй Чашей мы видим, что море загрязняется до тех пор, пока не становится кровью, во Второй Трубе, поэтому мы прямо между Второй Трубой и Второй Чашей. Между Третьей Трубой мы видим, что реки загрязняются до тех пор, пока не становятся кровью — мы прямо в этом промежутке времени. Между Четвёртой мы видим... (Только усвойте это.) В Четвёртой нечто происходит — омрачается солнце [Откровение 9:2]. Но в Четвёртой Чаше оно переходит из помрачённого в усиленное состояние. Почему? Потому что всё то загрязнение, которое его помрачало, разрушает озоновый слой, и тогда оно будет жечь всюду. Точно! Я хочу сказать вам: загляните в Слово и вы увидите, что происходит. Здесь омрачается одна треть, а там оно будет жечь людей огнём — с Четвёртой Трубы до Четвёртой Чаши.

Из Пятой Трубы, что мы там обнаружили? — Мы увидели в Пятой Трубе первое горе, где вышли они — те демонические духи, которые вышли из кладезя бездны, имели над собой царя [Откровение 9:11]. Как это? — Там сказано о звезде, падшей с Небес. Иисус сказал: “Я видел сатану, спадшего с неба, как молнию”, — Луки 10:18. Исайи 14:12: “Как упал ты с неба, Люцифер, сын зари!” Падшая

звезда — это царь. Да-да, у него есть престол внизу, в другом измерении, в преисподней — всё высокоорганизованно. У него на земле свои цари со своими царствами, потому что тот же самый царь встретил Иисуса в пустыне (правильно?) и сказал: “Я отдам Тебе все эти царства”. У него были царства ещё тогда, в 30 году нашей эры, уже тогда, у него были царства аж тогда. И он сказал: “Я всех их отдам Тебе”. Иисус не спорил с ним, Он сказал: “*Отойди от Меня*” [Матфея 4:8-10]. Он был готов пойти на крест и уплатить цену. Ещё тогда, во времена Даниила, он был там, но у него был царь Персии, у него был царь Греции. Правильно? Конечно, высокоорганизованный. Но мы выяснили, каков его план: пока он строил здесь во имя науки и цивилизации, его план был в том, чтобы в конце прийти самому и воцариться как богу, потому что он только подражает Богу. Ведь Бог творил, творил, творил, творил, творил, затем создал Адама, но Адам стоял над всем как дух — Бог создал человека-духа [Бытие 1:27]. Правильно? Но потом Бог поместил Адама в плоть, Адам воплотился в плоти, чтобы уже властвовать над всем [Бытие 2:7]. И сатана, который строил своё через цивилизацию, науку и образование, религию, политику и демоническую силу, в конце концов, придёт и сам воплотится в плоти, чтобы воссесть там с тройной короной и править над всеми.

Но мы видим, что... Ведь он может иметь связь с этим миром только через плоть, поэтому он должен прийти в плоти, чтобы насладиться им. Но когда он придёт в плоти, именно тогда Бог погубит плоть, потому что Бог властен над всякой плотью. Бог начнёт поражать эту плоть язвами. Эта плоть захочет попить воды и не сможет достать питьевой воды. Вы понимаете, что я говорю? Эта плоть захочет принять ванну и не сможет помыться. Эта плоть захочет дышать воздухом, но ей нечем будет дышать. Эта плоть покроется болячками и нарывами и будет нуждаться в исцелении, а только Бог является Исцелителем этой плоти.

И вот посмотрите даже на эти естественные законы. Вот почему я говорю людям: как только мужчина познаёт женщину половым путём, она морально обязана стать женой этого мужчины, это согласно Библии (поэтому женщина, любая целомудренная молодая женщина придёт к своему мужу девственной), потому что тот мужчина уже познал её как жену. Вот почему, если она побудет с другим мужчиной... Ведь она уже чья-то жена. Видите, ведь когда вы сочитываетесь, и вы обручены, вы всего лишь невеста, вы ещё не жена. Вы становитесь женой, когда ваш муж познаёт вас. Понимаете? Поэтому Ева была невестой Адама, но она ещё не была его женой, и она нарушила границы брачного обета, не сохранив священности своих добродетелей, и вступила в незаконные отношения, и семьяложе стало осквернённым. И она родила ребёнка, которого Богу пришлось отвергнуть и проклясть, потому что она родила семя другого мужчины из утробы, принадлежавшей её мужу. Совершенно верно. А за это Бог карает смертью.

И поэтому у женщины три священных добродетели. А женщина символизирует церковь. Но я хочу сейчас сделать эту вставку, потому что у нас здесь много молодёжи, у нас здесь много неженатых людей. И я подчёркиваю это многократно на свадьбах и так далее, но неплохо сделать это ещё раз, потому что мы живём в век такого сильного искушения. Сегодня искушением является половое искушение: как было во дни Ноя, когда сыны Божьи увидели дочерей человеческих и брали себе жён [Бытие 6:2]; и как во дни Валаама, когда у них был ложный союз с моавитянами [Числа 25] — в обоих случаях Бог никогда не прощал этот грех. Это каралось смертью, вечным отделением от Присутствия Всемогущего Бога. “Они возлюбили удовольствие больше, чем Бога” [2 Тимофею 3:4].

Я показываю вам, что тот же Бог, Который раньше побивал... Почему Бог побивал женщину камнями? Ведь Бог создал женщину, Бог дал женщине добродетели, Бог сде-

²⁴ То обоих их приведите к воротам того города (Церкви, а у ворот были старейшины), и побейте их камнями до смерти...

Они их допросят, а потом они умрут без милости, будут побиты камнями. За что? — За прелюбодеяние.

...отроковицу за то, что она не кричала в городе, а мужчину за то, что он опорочил жену ближнего своего; и так истреби зло из среды себя.

²⁵ Если же кто в поле встретится с отроковицею обручённою и, схватив её, ляжет с нею, то должно предать смерти только мужчину, лежавшего с нею.

Некоторые люди хотят внушать учение другим, запугивать людей: “Если ты не примешь этого учения, ты пойдёшь в ад”. Или, знаете: “Если ты не примешь этого, ты пропал”. И они вам навязывают, что, если вы не ходите в их церковь и не подчиняетесь их служению, вы не сможете попасть на Небеса.

²⁶ А отроковице ничего не делай; на отроковице нет преступления смертного: ибо это то же, как если бы кто восстал на ближнего своего и убил его;

²⁷ Ибо он встретился с нею в поле, и хотя отроковица обручённая кричала, но некому было спасти её.

²⁸ Если кто-нибудь встретится с девицею не обручённою, и схватит её и ляжет с нею, и застанут их,

²⁹ То лежавший с нею должен дать отцу отроковицы пятьдесят сиклей серебра, а она пусть будет его женою, потому что он опорочил её; во всю жизнь свою он не может развестись с нею.

Видите, Бог владеет всем. Он — Господь живых и мёртвых. Аминь! У Невесты любовные отношения, но владеет всем Он. Поэтому Он создал эту плоть, чтобы проявиться как Судья, потому что ничто не будет истреблено, просто Он вернёт всё в первоначальную форму. Конечно! Это тело распадётся на шестнадцать элементов, из которых оно появилось, а после этого Он истребит дьявола. Аминь. Но смотрите. Это тело было частью... Оно вышло из земли, когда Он сотворил землю, и земля была проявлением Его изречённого Слова. Аминь? Так точно.

Итак, обратите внимание. Мы живём прямо сейчас между всеми этими Трубами и всеми этими Чашами, и мы разберём здесь этот интервал между Шестой и Седьмой Чашами. Итак, если Первая Чаша вышла из Первой Трубы, Вторая Чаша вышла из Второй Трубы — что мы доказали и показали — тогда интервал между Шестой и Седьмой Чашами выходит из интервала между Шестой и Седьмой Трубами. А между Шестой и Седьмой Трубами появляется сильный Ангел, появляется пророк на земле, в котором был сокрыт этот Ангел, тут Семь Громов исходили из уст его, истинного Божьего пророка [Откровение 10]. А там был лжепророк (правильно?), и нечистые духи исходили из его уст [Откровение 16:13]. Один возвращает в Эдем, а другой возвращает в Рим; один с Истиной, а другой с ложью — опять Бог и Люцифер. Хорошо. Это возвращает нас прямоком в Третью Царств 22, когда там стояли Михей и они: из его уст исходила Истина, а из уст Седекии, лжепророка, исходила ложь. Для чего это было? — Чтобы повести их на погибель в битве, где изольётся гнев Божий. Аминь? Точно!

Так что эти вещи и тут, и там. Мы заметили, что условия, описанные в Трубах, продолжаются и в Чашах. Итак, поскольку теперь у нас есть откровение о том, что это такое, когда мы рассматриваем эти вещи, мы видим, что суд Божий накапливается, накапливается. И мы знаем, что он неотвратим, пока дело не дойдёт до Чаш. Ведь именно Бог

очистит эту землю, именно Бог разровняет её, именно Бог изменит контуры земли, вынудит их начертить новые карты и всё прочее. В данный момент у них такие карты... В Библии показаны такие разрушения и новое перестроение планеты, что у них ещё нет этого на карте, но в Библии говорится, что так оно и будет. Аминь. Откройте Иезекииля и разные места, Захарии — там говорится об этом. Мы затронем кое-что из этого, что море окажется там, где моря сейчас ещё нет, когда потонет Калифорния. Калифорнии уже не будет. Это как мы сейчас говорим об Атлантиде, мы говорим об Атлантиде так: “Да, было место под названием Атлантида, там было много голливудских людей и так далее”. В Миллениуме мы скажем: “Да, когда-то было место под названием Калифорния примерно там, но оно уже под водой”. Конечно! Скажем: “Там были актёры, которых звали Стив Маккуин и Джон Вейн, и эти духи там внизу. И многие сёстры тоже ушли с ними на дно, потому что они хотели быть похожими на актрису Раquel Уэлч и хотели быть похожими на актрису Жа Жа Габёр, и все эти люди тоже там”. Конечно, совершенно верно, прямо там и потонут, потому что я раньше проповедовал им на служении, а они не хотят изменить своей моды. Конечно! Всё это окажется в морской пучине, и при втором воскресении, когда море отдаст своих мёртвых, все они поднимутся на суд — кто потонул в бикини, те и поднимутся в бикини. Конечно. И им там будет показан весь фильм, они увидят себя, какими они были, потому что каким умираешь, таким и воскресаешь. Умираешь пьяницей — воскресаешь пьяницей, умираешь со СПИДом — воскресаешь со СПИДом.

Я хочу сказать вам: при воскресении только искупленные поднимутся в новом теле. А те явятся в том же противном, вонючем, сгнившем теле, в котором они тогда совершили эти грехи. Им придётся предстать там, и на них будут все улики, там будет показан про них фильм, и они не смогут этого отрицать — он будет показан по всему небу,

также в 7-й главе Судей, в 22-м стихе; во Второй Паралипоменон 22, а также в Откровении 16. “Те самые, кто отдадут власть зверю, развернутся и возненавидят блудницу и плоть её съедят, и сожгут её в огне” [Откровение 17:16]. Совершенно верно. Таким образом она будет уничтожена, Вавилон падёт.

Скоренько откройте вместе со мной. Вы читаете Исайю 19:1-8, когда вернётесь домой. А я прочитаю кое-что другое, я хочу добраться до градин, поэтому я прочитаю Второзаконие 22. На этих местах Писания я закончу. А вы мне скажете, является ли Бог тем же самым вчера, сегодня и во веки [Евреям 13:8].

22 Если найден будет кто лежащий с женою замужнею, то должно предать смерти обоих: и мужчину, лежавшего с женщиною, и женщину; и так истреби зло от Израиля.

Давайте я ещё раз прочитаю, это закон, Божий закон.

22 Если найден будет кто лежащий с женою замужнею...

Другими словами, если какой-нибудь проповедник, какой-нибудь мужчина с соблазняющим духом попытается принести какое-то лжеучение Церкви живого Бога, которая уже обручена с одним Мужем, с Христом. Совершенно верно. Вы скажете: “Это не так”. Объясните Ефесянам 5. Павел говорит, что это великая тайна, относящаяся ко Христу и к Церкви. Правильно?

...должно предать смерти обоих.

23 Если будет молодая девица обручена мужу...

Павел говорит: “Я обручил вас Христу чистою девою” [2 Коринфянам 11:2].

...и кто-нибудь встретится с нею в городе и ляжет с нею,

¹⁰ *Вся эта земля будет, как равнина, от Гаваона до Реммона, на юг от Иерусалима, который высоко будет стоять на своём месте и населится от ворот Вениаминовых до места первых ворот, до угловых ворот, и от башни Анамеила до царских точил.*

¹¹ *И будут жить в нём, и проклятия не будет более, но будет стоять Иерусалим безопасно.*

¹² *И вот какая будет язва, которой поразит Господь... народы...* [Перевод с английского—Пер.]

Обратите внимание, Царь вернётся, в Библии говорится, что Михаил придёт и все святые с Ним в 5-м стихе, когда произойдёт землетрясение. Это точь-в-точь Откровение 19, Он придёт с воинствами Небесными — точно то же самое.

¹² *И вот какая будет язва (12-й стих), которой поразит Господь все народы, которые воевали против Иерусалима: у каждого исчахнет тело его, когда он ещё стоит на своих ногах, и глаза у него истают в яминах своих, и язык его иссохнет...* [Перевод с английского—Пер.]

Под Пятой Чашей они кусали языки свои от страдания в том мраке, потому что радиация тогда будет разрушать тело, птицы небесные будут его поедать, потому что оно будет гнить, исцеления больше не будет. К тому же, они ещё будут покрыты нарывами и болячками.

¹³ *...так что один схватит руку другого, и поднимется рука его на руку ближнего его.*

Что это значит? Мы открыли это ещё тогда, в 1984 году, в тех Чашах. Он вложит им в сердце убить их. Как Бог воевал с врагами Израиля, когда они шли против Израиля? — На врага сходил дух, и они начинали убивать друг друга. Аминь? Вы найдёте это в Первой Царств 14:24,

потому что всё записывается прямо сейчас. Это доказывает телевиденье. Скажу так: это будет настоящий фильм ужасов! Брат мой, этому миру предстоят такие ужасы, что Бэтмен и подобные вещи — вообще ерунда. Аминь! Почитайте эту Книгу Откровения, и вы увидите. А Невесту ждёт такая радость, неописуемая радость и благословения, что скажу вам так: развлекательный парк Дисней и все подобные места — это пустая трата времени. Аминь! Аллилуйя! Брат мой, мы направляемся в Город, мы направляемся в ту Страну, где будем юны всегда! И это никакая не сказка.

Ведь когда у нас была эта проповедь о новой жизни из-под вулкана... Учёные увидели это — было извержение вулкана на горе Сент-Хеленс, которое погубило и истребило деревья; брат мой, говорят, это было как бомба определённого размера мощностью в сколько-то мегатонн — уничтожило всю территорию, всё, знаете, озёра окислились, реки и всё прочее. Знаете, там всё оцепили, никому нельзя было туда ходить. Лет семь спустя они вернулись туда для обследования, и они заметили, что все реки очистились. Они заметили, что вся растительная жизнь и всё прочее возродилось. Потом кто-то захотел взять и пополнить реки и озёра, они сказали: “Не делайте этого, потому что у нас, учёных, ещё никогда не было возможности исследовать что-то подобное. Мы сейчас наблюдаем, как новая жизнь появляется из-под вулканических извержений”. В Бытие 1 говорится: “Земля была безвидна и пуста, и тьма над бездною (правильно?), но Дух Божий носился над нею и начал её вынашивать”. Пророк сказал: “Что это было за вынашивание?” Он сказал: “Он вынашивал горы, вынашивал долины, Его вулканические извержения разравнивали территории”. Совершенно верно. Он сказал: “Как земля очистится для Миллениума? Земля не пройдёт, это миропорядок пройдёт. А сама планета останется”. Аминь! Конечно, ведь мы вернёмся и будем жить на этой же земле: “Кроткие наследуют землю” [Матфея 5:5]. Это миропорядок пройдёт, эта человеческая цивилизация

науки, через вулканы и так далее. Именно Бог сделал это в начале. Ведь когда-то эта цивилизация не существовала. Аминь. И мы видим, что весь этот мир распадается; мы видим, что природа распадается. Мы видим, что учёные тратят миллиарды долларов на космические исследования, потому что они знают, что земля в таком состоянии больше не протянет. Они разрушили её всей своей наукой, а теперь они пытаются найти другое место, где есть жизнь. Аминь. А мы незаметно перейдём в другое измерение и потом вернёмся прямо сюда.

Видите, им не хватает откровения, что Бог может вернуть землю в доиндустриальную эпоху. Они не увидели, что Бог сделал это ещё во времена Ноя. Они не поняли, что Бог — это Творец, брат мой, вообще-то Он — Создатель науки. В определённую часть Его научной лаборатории они вообще не могут проникнуть. Он разрешает им проникнуть только настолько, насколько Он этого хочет. Аминь. Вы проникаете в лабораторию и видите некоторые эксперименты, но документы из глубины Божьего разума вы не получили (аминь): как Он создаёт миры, потому что они не могут даже травинку создать. Так что это означает, что документов они не получили, они не получили формулу. Аминь. Как пророк говорит, он говорит, что человек, создавший искусственную руку, и человек, создавший искусственный глаз, только скопировал самого себя. Но Тот, Кто создал настоящий глаз и настоящую руку, никогда ни за кем не повторял. В Библии говорится, что Он ни за кем не повторяет. Аминь.

Посмотрите. Людям всегда хочется прославлять самих себя. Людям всегда хочется превозносить свои дела, но они не могут произвести жизнь. Аминь! Но: *“Имеющий Сына имеет Жизнь”* [1 Иоанна 5:12]. Аминь. А этот Сын-Солнце светит сегодня утром здесь. Вы можете открыть своё сердце и принять эту изобильную Жизнь! Аминь.

Откровение 3:21: “Вы воссядете со Мною на Престоле Моём”. Видите? Точно. Откровение 19: когда Он вернётся как Царь царей и Господь господствующих, Луки 1: “Он будет Царём, как отец Его Давид, и Царству Его не будет конца”. Видите, когда Он пришёл в первый раз, Его венчали терниями (правильно?), надели на Него багряницу и насмеялись над Ним, и говорили: *“Радуйся, Царь Иудейский!”* [Матфея 27:28-29]. А также сказали: *“Нет у нас царя, кроме кесаря”* [Иоанна 19:15]. И они заявили, что их царь — это римская держава, и они насмеялись над Ним и говорили, что Он не был Царём. Но в этот день, когда Он вернётся как Царь, Он будет попирает их в гневе Своём. Он вернётся как Лев от Иуды, потому что *“не отойдёт скипетр от Иуды, доколе не придёт Примириитель, и к Нему будет собрание народов”* [Бытие 49:10]. Правильно?

А во Втором Фессалоникийцам 2 говорится: “Мы собираемся к Господу и на великий день Господень, и тогда воссядет в храме человек греха, которого Господь истребит явлением Пришествия Своего и Духом уст Своих”. Когда Соломон погубил Адонию? Разве не после его коронации, когда он вернулся с мечом? Совершенно верно [3 Царств 1]. Хм-м, вот это да! Уверяю вас, атмосфера тут просто заряжена Писаниями. Аминь. Так точно.

⁹ И Господь будет Царём над всею землею; в тот день будет Господь един, и имя Его едино.

Когда это будет? — Брат мой, с того момента, когда начинает пробиваться вечерний Свет, ты знаешь, что мы входим в эту пору, потому что:

Он нас во Славу сможет привести.

Свет сейчас горит,

Чтоб креститься в Имя Иисуса.

Во грехах покайся, стар и мал, Пусть Дух Святой сойдёт, как обещал (сегодня в сердце каждого, аминь).

там, в Палестинской земле, потому что именно там располагается Елеонская гора. У нас уже есть её географическое положение.

⁶ *И будет в тот день: не станет света, светила удалятся.*

⁷ *День этот будет единственный, ведомый только Господу: ни день, ни ночь; лишь в вечернее время явится свет.*

А мы уже живём в это время. Мы живём в тот день, и мы живём в вечернее время. Тогда насколько же мы близки к остальным судам, которые должны произойти в тот день? Ведь когда Ангел пришёл к пророку, Он сказал: *“В вечернее время явится Свет”*. А это и есть это Послание, когда солнце заходит где? — На западе. Тот же Сын Человеческий, открывшийся на востоке, открылся нам, показывая, что Евангелие прошло от востока до запада: *“В вечернее время явится Свет”*. Итак, если указано это время, и мы знаем, что живём в вечернее время; мы знаем, что это Писание исполняется, значит, другие события, которым надлежит произойти в то время, должны исполниться. Когда умер Ахав? — При заходе солнца [3 Царств 22:35-36]. Правильно? Когда птицы небесные пожирают их плоть в Откровении 19? — На *вечере* великого Бога. А это когда? — Не во время завтрака и не во время обеда, а во время ужина — в вечернее время.

Библия нерушима. Понимаете? Всё это в вечернее время. Также по этой причине у одного из тех семи ангелов была одна из тех Чаш. Совершенно верно.

⁸ *И будет в тот день, живые воды потекут из Иерусалима, половина их к морю восточному и половина их к морю западному: летом и зимой так будет.*

⁹ *И Господь будет Царём над всею землёю...*

Итак, мы разбирали под Первой Чашей тех людей, у которых клеймо зверя и которые поклоняются его образу. О-о, люди любят поклоняться, им хочется чему-то поклоняться, но, знаете, они не осознают, что Бог дотошен в отношении поклонения. Бог показал это на Небесах, Бог показал это в Эдеме, Бог показал это в Вавилоне — по всей Библии, по всему Ветхому Завету Бог это показывал. Когда пришёл Иисус, Он сказал: *“Напрасно они поклоняются Мне”* [Матфея 15:9]. Правильно? В самом конце Библии Бог поразит язвами тех людей, у которых клеймо зверя и которые поклоняются образу. Нельзя просто приносить Богу то, что вам хочется принести Богу. Нужно приходить к Богу так, как Бог велит приходить к Нему. Аминь. Бог хочет послушания, а не жертвы. “Противление — то же, что волшебство (аминь?), а непокорность — то же, что идолопоклонство”, — сказано в Библии [1 Царств 15:23]. Богу нужно послушание, смиренное сердце: *“Да, Господи, да будет мне по Слову Твоему”* [Луки 1:38]. Вот благодаря чему появился Христос, Который был проявлением живого Бога. Аминь. Совершенно верно.

Итак, Первая Чаша — люди, у которых клеймо зверя. Ну и ну! И мы видим, что Бог никогда никого не судит, пока сначала не пошлёт предупреждение. Бог настолько праведный, Он настолько долготерпеливый, Он даёт человеку предупреждение снова и снова: *“Как отец милует сынов, так милует Господь боящихся Его. Он помнит состав их, Он знает, что они — персть и пепел. Господь медлен на гнев”* [Псалом 102:8,13-14]. Некоторые вещи нас, людей, злят, однако Бог позволяет, чтобы мир так и дальше продолжал, хотя видит, что человек делает это. Вы слышали, как “Бостонский душитель” убивал, убивал, убивал и убивал. Брат мой, если мы встретим его после его первого убийства, мы порубим его на куски. Конечно, долготерпеливый Бог всё равно даст человеку шанс — может быть, он захочет покаяться. Поэтому мы и видим праведный суд

Божий. Они убили шестьдесят восемь миллионов и не покаются, а Бог говорит: “Покайтесь, пожалуйста, покайтесь!” Видите? Благодать Божья.

И в этот самый час... Люди раньше не знали о клейме зверя и о таких вещах, но Бог показывал его прообраз по всей Библии. Он всегда отделяет Своих. Вы видите это в Библии. Он поставил знак на Каина и отослал его — первый человек, получивший клеймо [Бытие 4:15]. А за что он был заклеимён? — За бунт, за ложное поклонение. Точно. У него было ложное рождение, он был результатом незаконного союза. Это означает, что у нас должно быть правильное рождение, иначе мы не сможем получить откровение. Сначала нужно рождение, иначе у вас появятся свои собственные понятия и разные вещи. Понимаете? Брат мой, в Библии говорится, что некоторые родились от тленного семени, но мы должны родиться от нетленного Семени Слова Божьего [1 Петра 1:23].

И мы видим, что из этого вышло в самом начале, какие следы он оставил. Когда он был заклеимён, он пошёл и сделал что? — Построил цивилизацию, и Бог смыл её потоком. Правильно? Они не хотели покаяться, прошли через ковчег и опять за своё — начали строить Вавилонскую башню. Бог сошёл и опять их рассеял. Так продолжалось и дальше, сегодня они весь мир напоили вином своего блудодеяния [Откровение 18:2]. Все религии снова объединяются — отделённое братство, экуменическое движение опять объединяются. Вы думаете, что в этот раз Бог это примет? Он от начала этого не принимал. Он сказал: “Настанет час, когда вы будете поклоняться Отцу в Духе и Истине” [Иоанна 4:23]. Многим людям хочется Духа, им хочется кататься по земле, падать и ощущать возбуждение. Многие люди говорят: “В Слове говорится... В Слове говорится... В Слове говорится...” А сами не уверены, что это Слово, потому что они сами вообще-то не имеют Духа. Конечно! Он сказал: “Но смешайте Елей и вино, смешайте муку с Елеем, тогда в будущем у вас что-то будет”. Аминь.

¹ *Вот наступает день Господень, и разделят награбленное у тебя среди тебя.*

² *И соберу все народы на войну против Иерусалима, и взят будет город, и разграблены будут дома, и обесчещены будут жёны, и половина города пойдёт в плен; но остальной народ не будет истреблён из города.*

³ *Тогда выступит Господь и ополчится против этих народов, как ополчился в день брани.*

⁴ *И станут ноги Его в тот день на горе Елеонской, которая перед лицом Иерусалима к востоку (и даётся расположение Елеонской горы); и раздвоится гора Елеонская...*

А этого ещё не произошло, поэтому мы знаем, что это ещё не исполнилось. Если вы откроете карту, вы увидите ту же Елеонскую гору, такую же, какой она была две тысячи лет назад — сегодня она ничуть не изменилась. Но в этом месте Писания нам говорится, что это первое место, где Его ноги ступят на землю. Ведь до этого нет другого места Писания — кроме того, что Он сказал в Деяниях 1 — где можно увидеть, что эти ноги ступят ещё куда-нибудь. Впервые Его ноги, эти святые ноги, то тело, которое они пронзили, опустится снова на эту планету именно здесь.

...и раздвоится гора Елеонская от востока к западу весьма большою долиною (как я говорил, изменится весь ландшафт), и половина горы отойдёт к северу, а половина её — к югу.

⁵ *И вы побежите в долину гор Моих, ибо долина гор будет простираться до Асила; и вы побежите, как бежали от землетрясения во дни Озии, царя Иудейского...*

А тут ссылка на другое землетрясение в Исаяи 29, о котором знали те люди в Израиле, потому что это происходит

находиться в Присутствии Его раскрытого Слова. Вот что приносит Жизнь. Понимаете? И вот, пожалуйста, когда это происходит, вы видите благодать и то, что открыло вам глаза, чтобы избавить вас от тех судов, которые скоро обрушатся на этот мир.

В этой последней Чаше были два события: язва от града и великое землетрясение. Знаете, землетрясение — это Захарии 14. Может быть, нам всё же стоит прочесть это, потому что, если не читаем, это будет неправильно. Мы почти закончили, по крайней мере, я закончил, только дочитаю Писания и потом закончу. Но я надеюсь, что это становится для вас очень ясным, и что эти служения улеглись в вашем сердце, эти пять служений, которые мы провели, вернее, семь — два на тему *“Промежуток”* — должны были показать вам, что Бог помнит все Свои проклятия так же, как Он помнит Свои благословения. И та же самая кара, которую Он изливал тогда за те грехи, вы осознаёте, что Бог никогда не меняется, как люди говорят: “Он стал современным, это современный век, Бог сейчас другой, всё иначе”. Нет, мы видим, что тот самый суд грядёт за то же самое. А это говорит нам о том, что с нами будет то же самое, если мы окажемся на противоположной стороне от Его Слова. Если мы оказались там по неведению, Бог может посмотреть сквозь пальцы, но если Истина приходит к нам и показывает нам, тогда *“у дверей грех лежит”* [Бытие 4:7]. Мы будем отвечать за свои действия, потому что Бог открыл нам, что правда, а что неправда. Нам нужно послушное сердце. Даже если вы видите и знаете, что правильно, и вы видите, что не идёте в этом направлении, то молитесь о духе послушания, потому что “противление — то же, что волшебство и идолопоклонство” [1 Царств 15:23].

Захарии 14. Я хотел бы попросить вас встать, но мне нужно прочесть пару мест Писания, так что лучше сидя. 1-й стих:

И мы выяснили, что клеймо зверя — это система зверя. Тот зверь был тем же красным драконом на Небесах. Мы взяли и проследили его — это большой красный дракон на Небесах, который воевал с Михаилом. Он хотел, чтобы ему поклонялись. Люцифер всегда хотел быть таким, как Бог. Он всегда хотел почестей, как у Бога, славы, как у Бога — он всегда хотел поклонения себе, как у Бога. Он всегда хотел такого царства, как у Самого Бога. Правильно? Совершенно верно. За это он был изгнан.

Теперь смотрите. Потом во Второй Чаше, которую мы рассмотрели, *“море сделалось, как кровь мертвеца”* [Откровение 16:3]. И я знаю, что это всех нас ошеломило. Аминь. Все мы, знаете, может быть, просто читали это и отставляли, но Святой Дух просто пришёл вот так и повернул Слово под правильным углом, и показал это нам прямо там: “Как кровь мертвеца”, — как Бог создал море. И мы рассмотрели те самые Писания и показали, что Он сотворил море, Он установил его пределы, Он дал ему выполнять определённые функции. Мы видим, что море повинуетя Богу. И мы рассмотрели все те места Писания и показали, что Его же творение, всё Его творение повинуетя Ему. Разве вы не знаете, что это принцип божественного исцеления? Разве вы не знаете, что это принцип воскресения? Он вызовет тело, чтобы оно снова появилось, по той причине, что Он Сам его и сотворил. Тело исцеляется по той причине, что Он Сам его и сотворил. Это Его творение, оно должно повиноваться Ему. Совершенно верно.

Потом мы рассмотрели это и показали, что море...что сначала мы должны узнать, что такое кровь живого человека, чтобы понять, что такое кровь мертвеца. Ведь море... Знаете, сегодня люди говорят о территориальных водах. За территориальные воды ведётся большая война. Ведётся большая война за воздушное пространство. Людей сбивают за проникновение в чужое воздушное пространство. Люди проводят границы. У них на это нет правового документа.

Люди проводят границы по воде и будут воевать за это с другими, хотя все они — оккупанты. Ведь сама рыба и птицы каждый раз нарушают эти границы, перелётные птицы пролетают тысячи и тысячи километров из одной страны в другую страну без паспорта и визы. Конечно, совершенно верно! Ведь Бог создал их, и Бог дал им летать по воздуху, Бог создал воду и дал рыбе плавать в ней. А когда Божьи сыны пали и лишились своего наследия, появился дьявол и начал оккупировать всё это, начал делить всё на части и захватывать, управлять, вести войны и так далее, хотя это вообще им не принадлежит. Понимаете?

И, брат мой, сейчас люди начинают... Если вы знаете, какие вещи появляются... Например, есть устройства для рыбалки. Также есть специальные звуковые эхолоты и разные устройства, всякое высокотехнологичное оборудование для привлечения рыб, чтобы привлечь их из одних пределов в другие пределы. И существуют большие сети, и некоторые танкеры открываются, поэтому они прямо туда заплывают и оказываются там внутри в ловушке, их там консервируют и перерабатывают прямо на месте, и всё такое. Конечно. Прямо туда заплывают, а выходят оттуда уже в консервах, которые потом куда-то отправляют. Совершенно верно! Скажу так: это предприятия мультимиллионеров.

Вы знаете, что на днях со мной произошло? Я сидел на прошлой неделе дома и готовился к служению, поэтому я встал пораньше и готовился в кабинете. Я не хотел выходить на завтрак, чтобы не прерывать канал, поэтому жена принесла завтрак туда. Она положила два кусочка рыбы. А после этого я как раз проповедовал о море. И вот она положила рыбу и наложила салатик из авокадо, помидоров и листочков салата, а также два куска хлеба. И вот я присел там (она ещё принесла виноградный сок), я склонил голову для молитвы. И я сразу осознал, я сказал: “Но, Господь, нам приходится выживать за счёт природы”. Знаете, но всё это достаётся нам в таком виде, что мы не видим процесс

(Правильно? Конечно!), пока не приходит Ииуй, чтобы нанести уничтожение, чтобы псы земные съели её плоть. Конечно. Помните, он взял и сказал: “Да, давайте построим храм для Ваала. Да, давайте пойдём и будем поклоняться”, — и всё такое. А у него там была целая группа людей, он сказал: “Когда я дам вам знак, обнажите мечи и начинайте убивать направо и налево” [4 Царств 10]. Конечно. О-о, кажется, будто он в согласии с ними, вращается среди них, будто он — их часть, но они планировали уничтожить их. Совершенно верно.

Мы видим, что всё это сводится... “Божье Слово уже утверждено на Небесах” [Псалом 118:89]. Разве это вас не удивляет, что всё это происходило в деревушках, в городках с одним человеком по имени Ахав, с другим человеком по имени Иосафат, с одной женщиной по имени Иезавель? Но тогда разыгрывалась обстановка, которая сложится на всей планете в последние дни. Один человек по имени Михай разговаривает с некоторыми людьми и так далее. Однажды вечером пришёл, говорит, что увидел видение, и так далее. Тут состоялся разговор. Был один человек по имени Ной. Но тогда разыгрывался весь план на последние дни. А когда мы рассматриваем уже наше время, мы видим Иезавель, мы видим Ахава, мы видим Иосафата, мы видим сириян — мы видим, как все занимают свои места. И когда это происходило, он посмотрел и увидел это уже надвигающимся, и уже тогда знал, каким будет их конец. Он стоял там и говорил: “Я вижу, что вы не вернётесь, вы будете рассеяны, как овцы. Вам конец. Слово Илии исполнится”.

Поэтому я и говорю: когда вы сидите здесь, как часть тех семи тысяч, и видите, как всё это так точно размещается в Слове, настолько досконально, и все эти вещи ясно размещены, чтобы вы не остались в догадках или недоумении, и вы видите, как Слово Божье состыковывается вместе — тогда вы знаете, что вы в Присутствии Всемогущего Бога, потому что находиться в Присутствии Бога означает

кое? Смотрите! Тут три интервала. Промежуток у нас был, теперь я показываю вам три интервала. Интервал между Шестой и Седьмой Печатами: что это было такое? — Поставить Печать им на чело; тот же самый Ангел между Шестой и Седьмой Трубами с открытой Книгой призывает и запечатывает одну часть здесь, а другую часть там. Затем между Шестой и Седьмой Чашами — противоположная сторона: он клеймит их тоже на чело своим клеймом. Правильно? Так говорится в Откровении 14, что Бог выльет их на тех, у кого клеймо зверя, у кого его имя, потому что я говорю так: все получают метку прямо сейчас. А как они получают метку? — Через учение. А откуда оно исходит? — Из уст. Матфея 24:24 — то, что исходит из уст. У Бога будут на земле люди — *“Дух и Невеста говорят: ‘Приди!’”* [Откровение 22:17] — говорящие точно то, что было высказано этим пророком, как Михей и другие говорили то, что Илия уже высказал. А Илия осуждал Иезавель, в которой была найдена кровь святых и мучеников, пророков, потому что Иезавель была просто другим обличьем той же вавилонской системы. Но Бог показал это тогда, потому что это должно было произойти, когда Илия снова будет на земле в последние дни, и Илия пришёл. Так что, когда Он говорит о Иезавели, мы знаем, кто это, потому что мы знаем, что Илия пришёл. Видите? Точно. И мы видим, как всё это происходит прямо там.

Я не стану тратить на это много времени, потому что об этом интервале в Седьмой Чаше мы уже всесторонне проповедовали, но я немножко рассмотрю Седьмую Чашу. Это возвращает нас к Третьей Царств 22, тут показано, что всё это происходит одновременно. Невеста была здесь, когда она увидела, как те духи действуют в тех людях; когда она увидела это экуменическое движение — Ахава вместе с Иосафатом; когда она увидела, что цари земные оболещены — Ахав и Иосафат; когда она увидела, что Иезавель остаётся за кулисами и не вмешивается, как будто она не участвует

роста, мы не подрезаем виноградные лозы, мы не выжимаем виноград. Мы идём и покупаем пачку с названием “Виноград Орчард” (восстановленный или какой там?), знаете, в пачке. В нашем представлении виноград — это пачка на полке магазина. Понимаете?

Знаете, получаешь авокадо — приходишь на служение, и кто-нибудь положит тебе в кулёк две штуки и вручит тебе, и скажет: “Смотри, я принёс их тебе”. Возвращаешься домой, открываешь и просто съедаешь их. Понимаете? А ещё вы не сажали пшеницу, вы не видели, как пшеница росла; вы не собирали снопы во время урожая, вы не складывали снопы и так далее. Вы не относили её на мельницу, чтобы сделать из неё муку, потом положить её в печку и намазать её маслом, и вынести своё мучное приношение, и сделать свой хлеб. Вы этого не делали. Вы просто подходите к магазинной полке и читаете: “С отрубями. Так, посмотрим. Название такое-то, ‘Коэльо’, ‘Кисс’.” [Названия местных пекарней] И вы берёте буханку с полки, какую вам захочется, и возвращаетесь с ней домой. И я говорил, знаете, прямо здесь: вот рыба из моря, вот авокадо, сотворённое Богом — всё, что вы едите каждый день, в каком бы виде оно ни доставлялось: переработанное, пастеризованное, в любом виде — это приходит от Бога. А если бы Бог ничего не сотворил, то нечего было бы есть, просто это превратили в такой источник прибыли.

И вот мы вчера разговаривали, я говорил ему, я сказал брату Мервину... Мы были там у них. У них там красивое место, так что мы там побыли. И мы посмотрели на территорию соседа. А у того соседа, знаете, очень много плодовых деревьев, и я посмотрел на них и сказал: “Знаешь, мне очень нравится такое место. Видишь, мне лично хотелось бы жить в таком месте, где можно было бы погулять по траве среди деревьев”. Я говорю: “Кому этот бетон нужен?” Так что, пока мы смотрели туда, я случайно подумал... Он рассказывал мне, во сколько этому человеку обходится уход

за ним и так далее. А я говорю: “Знаешь, жизнь — это такая штука, которая удерживает тебя в определённом русле”. Я говорю: “Знаешь, питаешься с магазинной полки иходишь в режим трёхразового питания: знаешь, по утрам завтракаешь — ешь хлеб с сосиской и яичницей, или ещё что-то, потом обед, а вечером ужинаешь. Знаешь,ходишь в такую рутину, сообразываешься с тем, как заведено в этом мире”. Я говорю: “Но посмотри вот на этого человека: если ему захочется съесть на обед два манго, он пойдёт и возьмёт два манго. Если ему захочется пососать тростник и съесть на обед папайю, он может это сделать. Так что на самом деле он не связан здесь никакой рутинной. И он может прогуляться по своей земле, присесть под своим кокосовым деревом и попить из кокоса, поесть из него желе и уютно себя чувствовать, посидеть на своей же траве, знаешь”.

Итак, я начал вспоминать те времена, я сказал: “Мервин, знаешь, когда мы жили на своём участке, у моей мамы был большой сад”. Я сказал: “И, знаешь, когда мы собирали кукурузу, знаешь, мы натирали кукурузу на тёрке, чтобы сделать на десерт пейми. А если хотелось лепёшек, то мы натирали маниоку и делали лепёшки”. Я сказал: “Под нашими кроватями было полно тыквы”. Понимаете? “Залезешь под кровать... Ведь мы наблюдали, как тыква растёт, растёт, растёт. Мы знали, когда её надо собирать, и мы её собирали и складывали под кровать”. Знаете, мы были в курсе всех этих вещей, потому что мы жили в такой среде. Я говорю: “А ещё, знаешь, иногда нам хотелось натолочь плантанов, в нашем доме всегда были ступка и пестик. И если мы говорили: ‘Мамочка, мы хотим натолочь плантанов’, — она собирала плантаны, и мы толкли их в ступке и делали толчённые плантаны”. Я говорю: “И вот, пожалуйста, времена поменялись, потому что, когда мы оттуда переехали жить в Кокую, тогда среда поменялась, уже не было места для сада. Может, в конце будет стоять только лаймовое дерево, а сбоку кокосовое дерево. Понима-

католическая церковь высасывает из них все деньги (понимаете?), захватывает мировое богатство: “Хиникс пшеницы за динарий, хиникс ячменя за динарий” [Откровение 6:6]. Точно то же самое.

Знаете, тогда это не прекратилось, все всадники скачут до сих пор. Белый конь скачет до сих пор, рыжий конь скачет до сих пор. Как же она смогла бы их объединить, если они не скачут? Они все до сих пор здесь, скачут в виде бледного коня. Аминь. Всё это здесь, и всё это соединяется вместе. А единственный мир, который остался (Старый Свет, Новый Свет, третий мир уже были) — это коммунистический мир. И теперь, чтобы войти, коммунистический мир должен пройти перестройку. Понимаете? Они перековывали свои орала на мечи, а теперь им приходится перековывать мечи опять на орала, потому что они пожертвовали своей экономикой ради военных, чтобы быть впереди в гонке вооружений и так далее, а их экономика в руинах.

“И коварство зверя будет иметь успех” [Даниила 8:25], он получил доступ к четвёртому измерению и ко всем этим вещам (понимаете?), вводит людей в культуру. Все покупают, покупают, покупают больше, чем зарабатывают: кредитка, кредитка, кредитка, чтобы обанкротить их и сделать их рабами, живущими за счёт налогов, которые соберут через сорок лет. Конечно. Также МВФ сокращает все эти маленькие страны третьего мира. Сейчас они хотят всех их скопом привести куда? — Как было в Вавилоне, что я и прочитал вам в начале, потому что я покажу вам, что тот самый Вавилон был прообразом мировой системы в последние дни. Когда Он сойдёт в этот раз в Откровении 19, в Откровении 16 (это то же самое), чтобы воинствовать и судить, Он не просто рассеет их, Он разбрасает их пепел по земле. Он уничтожит их, сожжёт их огнём, “праведные будут ходить по праху нечестивых” [Малахии 4:3].

Поэтому, чтобы показать всё это, Бог расположил эту тайну между Шестой и Седьмой Печатями. Что это было та-

самого конца Книги Иеремии, и вы увидите, что там он говорит о суде над Вавилоном. Вернитесь к Исайе 13, в разных местах (у меня нет времени их зачитывать), 13 и 14, он показывает, что суд над Вавилоном был прообразом суда в последние дни над царством этого мира, что является современным Вавилоном, и что таким же образом коммунизм уничтожит его, сбросив на него бомбу. А это значит, что туда придут те же цари востока.

Хотя в данный момент кажется, будто она избавляется от коммунизма, но именно Бог положит ей на сердце договориться. Так что Польша и все прочие, о-о, они смеются: “Да, папа римский — это папа-коммунист”. И они расположили их к себе так, что они думают: “Наконец-то, у нас всё дело в шляпе. Теперь мы создадим объединённую Европу. Теперь мы подорвём американскую валюту. Теперь весь мир падёт. Теперь мы придём туда и по-настоящему надавим на них, потому что мы вместе с экуменическим движением будем здесь владеть всем богатством мира. А евреям придётся согласиться на сотрудничество ради своих денег, и мы их повяжем, потому что деньги лежат на Уолл-стрит, и когда рухнет американский доллар, тогда всё окажется в наших руках. Тогда мы поменяем валюту и поставим на золотой стандарт, и мы будем править миром”. О-о, у них уже всё продумано.

Поэтому они стремятся к этому, и тут им понадобился коммунистический правитель. Как я говорил, Старым Светом была Европа, Новым Светом была Америка. Тогда было целесообразно устроить третий мир, чтобы сокрушить силу Нового Света. И именно так они сокрушили силу Нового Света и обрекли Америку на все эти долги — посредством стран третьего мира. Пытаются отбиться от коммунизма, пытаются купить друзей (понимаете?), не зная, что все те коммунистические страны в нищете, потому что они управляются католиками. Посмотрите на всю Южную Америку и Мексику — католики. Почему они в нищете? Потому что

еешь? Но потом, знаешь, всё начало постепенно исчезать. И теперь, знаете, можно взять блендер “Остерайзер”, можно взять кухонный комбайн и ещё что-нибудь взять, и, знаете, впоследствии пестиком мы толчём что-нибудь внизу. Потом она пропадает во дворе, а ступка исчезает в другом месте. И все эти вещи пропадают, а когда они пропадают, тогда пропадает и то, что благодаря им получалось”. Понимаете?

Поэтому через какое-то время... Я говорю: “Посмотри на моих сыновей, они уже и не знают, что такое лепёшка и десерт пэйми, и так далее. Понимаешь, тұлум и так далее — они даже не знают, что это такое. Если они увидят на десерт тулум, то им надо объяснять, что это тулум, и почему он такой, и приходится чуть ли не заставлять их это кушать”. И вот мы были там в зарослях, знаете. А пока мы разговаривали, пришёл мой сыночек Иона — просто в доказательство этого утверждения — а он что-то кушал, и у него была липкая рука, он захотел салфетку: “Мне нужна салфетка”. Он сказал: “Тут нет салфетки, вытри руку об штаны и садись на землю”. [Брат Вин и собрание смеются—Ред.] Видите, его менталитет — в кухонной атмосфере. Знаете, мамочка подаёт ему салфетку, надевает слюнявчик и протирает ему дочиста ручки, потому что он растёт в такой цивилизации.

Итак, я понаблюдал, я сказал: “Смотри, теперь, если хочется чего-нибудь из магазина, идёшь в магазин и берёшь это с магазинной полки”. Никто не рыхлит землю граблями, вы не поливаете её и не следите за ней, знаете, и не ждёте терпеливо, а потом собираете и кушаете это. Знаете, когда кушаешь, на самом деле ценишь это потому, что ты ждал этого, ты дожидался этого. Из этого ты испёк что-нибудь вкусное. Ты видишь благословения Божьи от начала до конца. А сейчас всё иначе. Понимаете? Всё вымирает, всё просто постепенно исчезает. А из-за чего это происходит? — Этот мир меняется, а когда мир меняется,

вам внушается определённый образ мышления в отношении общественных ценностей. Всё изменяется.

Посмотрите на эту объединённую Европу, которую собираются создать к 1992 году. И президент Франции, президент Миттеран, он возглавляет те страны, и он говорит: “Посмотрите, что мы сделаем”. Он говорит: “У нас достаточно спутников, у нас здесь достаточно телевизионных каналов, мы создадим свою собственную европейскую культуру”. Меня так и осенило, я сказал: “Точно, больше вам ничего и не надо, только повлиять на разум, и так вы создадите свою культуру”. Ведь все ходят в штанах фирмы “Ли”, все едят гамбургеры из “Макдоналдса”, все танцуют “лунным шагом”. Он сказал: “Мы в Европе, а это всё американское. Зачем нам это здесь? Мы — совсем другое общество, нам нужен другой бургер — европейский”. И они вернулись к своим корням, а Америка в то время вообще не существовала, потому что, не забываяте, Америка появилась из-за того, что европейцы сбежали из Европы от католического преследования.

Поэтому, когда они сейчас создадут объединённую Европу, у них будет культура с французским оттенком (понимаете?), с бельгийским оттенком, с немецким оттенком, с итальянским оттенком, и у них будет что-нибудь своё. Понимаете? А всё американское и японское они подпускать не будут. Ведь все ходят с портативными рациями и прочим, потому что в данный момент они контролируют торговлю в Европе. А если контролируется торговля, то эти люди используют своё название, свою продукцию, и что они производят, и это становится вам по вкусу. Когда они говорят о том, какой магнитофон лучше, они говорят: “Сонио или вот этот, или Сони, или такой-то”, — они ещё не назвали ни одного европейского, а они — европейцы. Так что они понимают, что стиль их жизни меняется из-за монополии других влияний, которые направляют их по другую курсу. Они живут на этом континенте, а их культура — из другой

СБРОСИТ...ЧТО КОММУНИЗМ, В КОНЦЕ КОНЦОВ, УНИЧТОЖИТ КАТОЛИЦИЗМ ИЛИ ЖЕ ВАТИКАН ВЗРЫВОМ”.

Написали:

Это правда?

И здесь пророк отвечает на вопрос: “Да, Откровение 16”. Он даже не цитирует, что там говорится, он сказал: “Да, Откровение 16”. Я говорил вам, что это одна из тех вещей, которую люди за эти годы так и не сделали — они так и не открыли свои Библии, чтобы увидеть, о чём он говорил. Он говорит по Библии, и поэтому они много чего не поняли, они не смогли этого найти, однако это было в Послании. Откровение 16: Вавилон пал, когда высох Евфрат, чтобы проделать путь для царей востока — Кира и Дария. И те цари востока, те персидские цари, пришли туда и свергли Вавилон благодаря высохшему руслу реки, и Вавилон пал. Правильно? Конечно. И вот Вавилон должен пасть и в Новом Завете, потому что Вавилон в Ветхом Завете — это прообраз Вавилона в Новом Завете. И вот, пожалуйста, река Евфрат высохнет. А все эти теологи представляли, что толпа всадников на конях, двести миллионов всадников на физических конях поскачут по руслу реки, когда на земле будет голод, и в Евфрате больше не будет воды. Но Вавилон был построен на реке Евфрат. А Вавилон и Евфрат в Библии всегда взаимосвязаны, потому что это было извращением нового Иерусалима, когда сатана попытался скопировать его на земле.

И падение Вавилона, этой реки Евфрат... Он говорит... Он цитирует Писания, он говорит:

...в ОТКРОВЕНИЯХ 16 и ОТКРОВЕНИЯХ 18:8 и 12.

То есть, Рим будет сожжён в один час атомной бомбой. Римская держава будет сокрушена, когда Ватикан будет стёрт взрывом с лица земли и прекратит своё существование, потому что он прямо на побережье (понимаете?), и тогда всё провалится в море. Вернитесь к Иеремии 50 и до

логия, но даже в мифологии его символом был крылатый змей.

И именно этот змей был причиной грехопадения в Эдемском саду. Об этом змее и сказано, что “он поразит змея в голову” — грех [Бытие 3:15]. И этот укус находится в каждом мужчине и женщине, которые появляются на свет половым путём. А только два человека не появлялись на этот свет половым путём — это были Адам и Иисус. А в Адаме все умерли, потому что из-за Адама все остальные появлялись половым путём. Понимаете? Но Иисус пришёл показать нам, что мы можем родиться заново. И чтобы из вас вышел этот змеиный укус, этот змеиный яд... Как они кусали людей в пустыне, им нужно было посмотреть на змея на шесте, на медного змея, который показывал, что однажды он будет осуждён. И смотреть на того змея, осуждённого на кресте — это *единственная* возможность вывести из себя этот яд. А если этот яд из вас не выйдет, вы будете частью системы этого змея. Вы понимаете, что я говорю? Ведь только новое рождение показывает вам истинное Слово на ваш период, чтобы вы не были обмануты фундаментальной, номинальной церковью, которая исповедует, что она — от Бога, и не верит всему Божьему Слову. Ведь служить Богу означает верить всему Божьему Слову, всему, что Он сказал.

Я хочу немножко вернуться к этой реке Евфрат. Мне тут кое-что надо рассмотреть. Я хочу вставить сюда эту цитату. Брата Бранхама спросили в пар. 366 “*Вопросов и ответов по Печатям*” [24.03.1963], написали:

“Вы много раз говорили, что Бог воздвиг коммунизм для исполнения Его цели, как царя Навуходоносора. Как же коммунизм вписывается в эту картину? Что, в конце концов, будет? Чем он закончит? Многие теологи считают, что царство северное, Гог и Магог, упомянутые в Писаниях, пойдут против Израиля. По-моему, на некоторых взятых плёнках вы говорили, что он, в конце концов,

страны. Поэтому они порабощены далёкими странами, и они хотят освободиться от этих социальных цепей, потому что это своего рода война. Поэтому впоследствии одна держава возрастает, когда они овладевают страной, и их влияние распространяется и впоследствии будет дальше распространяться. Название у вашей страны не изменилось, но все носят их одежду. Посмотрите, во что вы одеты сейчас: сделано в Гонконге, сделано в Тайване, сделано ещё где-то. Откуда, по-вашему, это берётся? Конечно!

Так что, когда вы посмотрите и увидите, что происходит, как мир меняется: когда он меняется, они искажают вместе с ним и ваши мысли — всё это происходит, а вы даже не знаете об этом. Вам придаётся такое чувство, будто вы продвинулись вперёд. Вам придаётся такое чувство, будто вы стали лучше. Вам придаётся такое чувство, будто вы шикаете, стали более шикарно одеваться, потому что теперь вы носите определённую одежду или одежду с определённым брендом. А теперь некоторые стали пришивать бирку снаружи, чтобы была видна бирка с названием. Раньше бирка пряталась внутри. Конечно! А когда бирка снаружи, теперь у некоторых людей такое чувство: “Ага, смотри, они видят, что я ношу такую одежду”. Знаете, ведь вам навязали мысль, что теперь вы как человек стали лучше, стали больше шикавать. Но всё это ложь, всё это мишура, всё это снаружи, всё это рисованное. Но Бог Своим Словом хочет сделать вас новым творением (аминь), изменить натуру там внутри: “*Всё прежнее прошло, и теперь всё новое*” [2 Коринфянам 5:17].

Я не знаю, как меня туда занесло, но, может быть, я заговорил об этом ради нескольких человек. Аминь. Ладно, мне нужно что-то делать, чтобы добраться до этой Седьмой Чаши. Итак, мы рассматривали все эти вещи. Во Второй Чаше море превращается в кровь, все водные пути, водные границы (вот о чём я говорил), все эти водные границы и территориальные воды, и всевозможные вещи. Кто потом

будет их отвоёвывать? Тогда они станут никому не нужны. Тогда люди будут воевать за ту часть, которая, может быть, не заражена и в пределах их досягаемости. А потом всё это распространится и охватит всё.

Затем третье: реки превратятся в кровь, а это происходило в Библии и раньше. Кто из вас верит, что Иисус превратил воду в вино? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Ну, тогда нетрудно превратить воду в кровь. Совершенно верно. Ведь вино — это всего-навсего кровь винограда. Конечно. И на пире им нужно было вино, а вино закончилось. Он сказал: “Вы хотите что-нибудь попить? Возьмите сосуды и наполните их водой”. Изрёк, и изменилась сама её природа, её состав. И когда распорядитель попробовал его, это вино оказалось самым лучшим [Иоанна 2]. Так что, братья, что это за химия такая? Пробирки у Него не было, Он ничего не ставил, никакого аппарата — Он просто изрёк Слово. Потом здесь Он говорит им... Так если Он смог сделать это с шестью бочонками... (Правильно? Шесть сосудов — это всё равно, что шесть бочонков.) ...разве Он не может сделать то же самое со всеми реками и источниками? Он мог бы сделать их такими от самого начала и превратить их в воду, если бы захотел. А если Он превратит их в кровь, то разве Он не сможет потом превратить их обратно в воду, чтобы они опять появились в Миллениуме? Вот почему брат Бранхам сказал: “Люди не знают, что Бог — это Творец”. Он сказал: “Бог мог бы создать комаров, чтобы на утро они пожрали всех на этой планете”. Конечно! Откуда, по-вашему, появились все эти птицы? Откуда взялись все собаки во дворе? Откуда, по-вашему, появились все деревья? Бог изрёк это, и Бог сказал: “Да будет...” — и стало так! [Бытие 1] А люди говорят об эволюции и о большом взрыве, и ещё о чём-то, что это продолжалось тысячу лет — эволюция и всё такое. Бог скажет: “Хорошо, вы верите в это? Тогда скажите Мне, что вот это такое? Света нет, море делается, как кровь мертвеца. Ну и что это будет такое?” Уже

угодно пытаться прикидываться совершенно невиновным — он не сможет взять себя в руки и солгать таким образом, чтобы обмануть детектор лжи, потому что он регистрирует подсознание. Понимаете? И поэтому, видите, если детектор лжи может это обнаружить, то как насчёт Слова Бога, сотворившего этого человека? Брат ты мой! Зачастую, знаете, мы попадаем под воздействие такой тьмы, наш разум так засоряется, что мы не осознаём, кем на самом деле является Бог. (Я заканчиваю, скоренько.)

Итак, сказано, что в Пятой Чаше — зверь и его царство, а это Люцифер, потому что мы тогда рассмотрели это и показали, что он — антихрист, он — лжепророк, а затем он становится зверем. А когда он станет зверем, вот тогда он введёт клеймо, и люди получают клеймо зверя — тогда у него будет образ и тогда у него будет число. Но в данный момент, прежде чем он начнёт проявляться, Бог, предостерегая Церковь, открывает, кто такой зверь; открывает, кто его образ; открывает, что у него за клеймо; открывает его число, чтобы вы не жили с верой в ту систему, которая отделит вас от Присутствия Всемогущего Бога. И разве не странно, что, если приглядеться к этому, это и есть современное христианство? Это же современное христианство. Это не какая-то языческая религия, это современное христианство — так схоже, что были бы обмануты, если возможно, и избранные [Матфея 24:24]. Аминь?

Вот этот интервал, как я говорил, интервал между Шестой и Седьмой Трубами, из него выходит интервал между Шестой и Седьмой Чашами. А что там было? — Там было три нечистых духа в устах дракона. А мы знаем, кто такой дракон, красный дракон. Только он называется красным драконом, змеем, потому что дракон — это крылатый змей, вот кто он такой. Проверьте в словаре, это означает “крылатый змей”, потому что на самом деле это Люцифер. На самом деле нет такой твари, как дракон, это больше мифо-

Бога без милости. Как я объяснял на примере судебного процесса: когда эти два человека сидели там, у них был шанс, пока присяжные ещё совещались и так далее, пока их адвокат старался изложить его дело. Но когда старшина присяжных выходит и вручает их решение судье, и он зачитывает его, и тому человеку говорят: “Встать!” — и те двенадцать присяжных смотрят на того человека, и судья зачитывает приговор, милости уже не будет. Он будет выполнен — смертная казнь через повешение. Понимаете?

Брат мой, и вот, пожалуйста, мы видим, что Бог погубит тех, кто отверг Его Слово. И что печально, даже при такой каре сердца тех людей в таком ужасном состоянии, они настолько сошли с ума, что даже не могут раскаться. Они даже не могут сказать: “Я сожалею, Господь, по-настоящему, действительно”, знаете. Брат мой, они проклинают Бога, они хулят Его Имя, хотя люди умирают в мучениях. Брат Бранхам сказал: “Видите, как человек умирает без Христа? Он отбивается от демонов, когда он при смерти, и проклинает”. И тот прибор, который измеряет мощь, с которой можно послать радиogramму по всему миру, он стоял на нуле, а зашкалил аж в эту сторону. А та умирающая святая, увидев, что Ангелы пришли за ней, прославляла Бога, а тот прибор был прикреплен к её руке. Брат мой, он зашкалил аж на красную, показывая, что в её хвале (хотя она была при смерти) было столько силы, что можно было бы послать радиogramму сорок раз вокруг света.

Что это значит? — Скажу вам так: вы являетесь духом в этом теле. Вы не тело с духом внутри. Никак нет! И, брат мой, ты видишь, что иногда мы сидим здесь, и нечто говорится, или нечто действует определённым образом, и это сразу каким-то образом воздействует на тебя. Это будет воздействовать на тебя, как это доказали на детекторе лжи и так далее. Человек не был создан для того, чтобы лгать. Вот почему нечто проходит через него. Он может сколько

резволюция. Я не знаю, как это назовут, но этому найдут научное название, я уверен.

Знаете, я видел когда-то одну карикатуру, знаете, в одном из научных журналов, там были такие вещи. Там изобразили таких учёных, которым нравится прикидываться очень образованными, знаете, и всё пошло кувырком. А один из них вёл запись и всё такое. И вот один сказал другому, говорит: “Просто запиши, а терминологию мы добавим потом. [Брат Вин и собрание смеются—Ред.] Просто зафиксируй происходящее, а терминологию мы добавим потом. Мы приправим научным жаргоном и дадим этому всякие мудрёные названия, чтобы это звучало правдоподобно”. Один человек подходит и говорит: “Этой кости сто семьдесят миллионов лет, мы только что подсчитали”. Ему хочется показаться каким-то супер математиком, будто он никого не обманывает. Просто это говорит о том, насколько он отупел от образования — вот и весь сказ. Кость не может так долго пролежать. [Брат Вин и собрание смеются.] Аминь. Понимаете?

В Библии говорится, что “Он погубит мудрость мудрецов, потому что немудрое Божье больше, чем мудрость человеческая” [1 Коринфянам 1:19,25]. Так что, когда они избавятся от хлора, избавятся от того-то... “У нас будет чистый воздух, потому что мы будем очищать воздух”. А они любят лозунги, они говорят: “Мы будем очищать воздух от того-то, отныне будет чистый воздух”, знаете. И у них появляется новый лозунг: “За чистый воздух!” Вот такая терминология, знаете. И это становится модным, все начинают ходить в футболках. Кстати, они обожают вот такой “маскарад”: футболка с наклейкой или чем-нибудь таким, или с рисунком, и дешёвая кепка из магазина мелочей. А вся планета уничтожается, Трубы и Чаши — Чаши готовы вылиться, а ты расхаживаешь в таком наряде и говоришь о чистом воздухе, и так далее.

Да я хочу убраться отсюда. Аминь. Брат мой, я хочу оставить этот мир позади. Аминь. Как брат Бранхам говорит: “Когда я уйду, я хочу пролететь мимо луны за миллион километров”. Аминь. Так точно.

Теперь смотрите! В мировом государстве им необходимо контролировать все водные ресурсы. Вы знаете, что сегодня... Взять к примеру реку Нил: такие вещи нужно проследить по карте, посмотреть, через сколько стран она протекает, и через какие страны она протекает. Позвольте сказать вам: Судан, Египет и так далее — там страшный голод и засуха. И в тех странах каждая капля воды на вес золота из-за того, что у них такая засуха, такой голод и нехватка еды, что каждый старается направить воду к себе, построить большущие водохранилища для её хранения и контроля над ней. Посмотрите на Ливию — у них большой проект водоснабжения, представляете, стоимостью в миллиарды долларов: проводят воду далеко-далеко, аж в пустыню Сахары, пускают её прямо туда, потому что те места очень засушливые.

Вы подумайте, ведь вода — это такое удобство. Сейчас у меня её отключают каждый день. У меня во дворе стоит чёрная бочка. Горе мне, если эта бочка не будет наполнена (конечно), потому что каждый день, как только наступает утро, её отключают до вечера. И некоторые из вас знают, с какой опасностью затопления можно столкнуться.

А значит... Вы знаете, что в Библии, по всей Библии встречается горькая вода: Елисей сделал горькую воду сладкой [4 Царств 2], у Моисея в Библии была горькая вода, Бог велел взять определённую ветку и сделать её сладкой [Исход 15]. Правильно? Я хочу сказать вам: Бог знает, как опять привести в порядок эти источники и так далее, знаете. Ведь мы-то имеем дело с Богом, знаете. А всё это — не что-то новое, просто люди не знают Библию, поэтому они считают, что это необычно. Нет, люди всегда сталкивались с такими вещами. И здесь в Писаниях, когда вода превра-

мы знаем, цивилизации шесть тысяч лет, а до того в Бытие Бог сказал: “*Да будет свет*”. “*В начале сотворил Бог небо и землю*” [Бытие 1:1,3]. Больше Он ничего не сотворил, а затем оно появилось и стало светить на землю, чтобы была смена дня и ночи. Но сотворено оно было уже тогда, когда Он сотворил Небеса и землю. Потом посмотрите и увидите, тут у них наступит такой день, когда мрак будет на царстве. Говорят, что на земле сейчас почти семь миллиардов людей, а ведь на данный момент примерно одна четверть мирового населения — это римо-католики. Тут речь идёт о том, что весь остальной мир объединится, чтобы взять и отдать свою власть и силу зверю. В Библии говорится, что они (эти десять царей) отдадут своё царство зверю, что во всём царстве будет мрак. Ведь он царствует не в одном местечке, он правит миром, он контролирует мировой торговлей и коммерцией по договору. Правильно? И во всём этом царстве будет мрак.

Но мы видим, что это не совсем обычный мрак. Это не тот мрак, когда ничего не происходит. Тогда будет мрак, и “*люди будут кусать свои языки от страдания*” [Откровение 16:10]. И мы видим это в Захарии 14:12, мы заглядывали туда в пятницу. Это означает, что плоть у людей будет распадаться, потому что мрак наводит ещё одно — радиация. Когда упадёт та атомная бомба, в небо поднимется вся эта радиоактивная пыль и заблокирует солнце на пять месяцев, солнечного света не будет, наступит ядерная зима. Говорят, что когда будут происходить эти землетрясения, по мощности они разрушительнее бомбы. Когда метеориты начнут падать на землю, они разрушительнее бомб.

Если бы у меня было больше образования, может, мне удалось бы немного реальнее преподать всё это, сделать это более актуальным, но надеюсь, что сама суть доходит. [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Ведь всё это происходит в промежутке времени между последней половиной семидесятой седмины и Миллениумом — суд разгневанного

И сегодня не очень трудно в это поверить, судя по той жаре, которая у нас здесь.

...и поступающие нечестиво будут как солома, и попалит их грядущий день, говорит Господь Саваоф, так что не оставит у них ни корня, ни ветвей.

² *А для вас, благоговеющие пред именем Моим, взойдёт Солнце правды и исцеление в лучах Его, и вы выйдете и възграете, как тельцы упитанные;*

³ *И будете попирать нечестивых, ибо они будут прахом под стопами ног ваших в тот день, который Я соделаю, говорит Господь Саваоф.*

⁴ *Помните закон Моисея, раба Моего, который Я заповедал ему на Хориве для всего Израиля, равно как и правила и уставы.*

⁵ *Вот, Я пошлю к вам Илию пророка пред наступлением дня Господня, великого и страшного.*

В Иоиля мы читали о том же страшном дне Господнем, и вот он здесь опять. Перед наступлением этого дня:

⁶ *И он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я, придя, не поразил земли проклятием.*

А мы рассмотрели это под той Чашей, что Он поразит землю здесь этими проклятиями — выльет на землю эти Семь Чаш. Итак, заметьте. Вы видите, как всё это надвигается? Брат мой, уверяю тебя, да смилуется Бог над мужчиной или женщиной, которые услышат Его Слово и ожесточат своё сердце.

В Пятой Чаше... В Пятой Чаше был зверь и его царство, мрак — от усилившегося зноя до густого мрака. В Египте тоже была такая язва. Густой мрак означает отсутствие космического света. Что произойдёт с солнцем? Насколько

тится в кровь под той Чашей, люди, отвергающие это Послание в этот час... Люди не осознают, какая большая у них сейчас есть надежда, какая возможность, что Бог посылает Своё Слово, чтобы позвать их “перед днём Господним великим и страшным” [Малахии 4:5].

А учёные уже показали, что всё это уничтожается, реки загрязняются. Они говорят о кислотных дождях — о безмолвной язве (понимаете?), которая разносится от всех заводов и так далее. Всюду разбрызгивают ДДТ и всё такое, и это попадает в пищевую цепочку. Понимаете? Брат мой, говорят, что некоторые большие заводы в Техасе и подобные предприятия сами создают себе модель погоды. Брат мой, из-за них облака отравляющих веществ... В данный момент Канада винит Америку в том, что над их озёрами идёт кислотный дождь. Они сказали: “Он был принесён сюда из-за ваших предприятий и ветрового течения”, — потому что ветер не знает границ. Не то, что он говорит: “Это токсичный ветер от Америки, так что пусть этот дождь проливается на Америку”. Нет, он не знает границ. Поэтому возникают споры, созываются саммиты, обстановка накаляется. Они говорят: “Мы заморозим торговлю с вами, мы закроем ваши дороги и так далее, если вы не будете соблюдать нормы или не закроете такие предприятия, или не будете это держать под контролем”. Конечно, наука, во имя науки.

И потом в мировом государстве будут контролировать воду. Даже тут недавно управление канализационного хозяйства и водоснабжения грозилось всё поотключать, если люди не заплатят деньги. Ведь нельзя пойти и сказать: “Мне нужна вода”. Вы понимаете, что я говорю? Когда они начинают всё это выяснять... То, что люди говорят о числе 666 в счёте за свет — это ерунда. Когда это будет по-настоящему, тогда они поймут. Скажу вам так: все... Ведь мы просто открываем кран, и льётся вода. Мы просто спускаем воду в унитазе, и всё уходит. Мы не задумываемся, откуда она берётся и куда девается. Но иногда полезно съездить на

водохранилища Холлис или Навет-Дэм, оглянуться и посмотреть, откуда вообще берётся вода. Полезно съездить в горы и посмотреть, откуда она стекает и куда бежит. Иногда полезно это сделать. Это поможет вам расширить кругозор. Вам это поможет, если вы что-нибудь прочитаете и поймёте, что происходит. Ведь, как бы там ни было, знаете, ваша труба — это только канал, по которому поставляется то, что уже есть.

Также в духовном смысле, когда люди подключаются к какой-то большой деноминации, а она подключена к Риму, а Рим подключён к Люциферу, вы тоже знаете, откуда берётся эта вода. Они заходят и берут молитвенник и чётки. Они же не знают, откуда это берётся, что это от самого Люцифера, от того большого красного дракона с семью головами и десятью рогами. Конечно! Они не знают, откуда это взялось. Просто открываешь кран и пьёшь. Вот почему вы знаете, откуда берётся ваша вода — она исходит из вот этой Библии. Аминь. Видите? Ведь “человек будет жить каждым Словом” [Матфея 4:4]. К Нему нельзя добавлять или отнимать [Откровение 22:18-19]. Вы не станете загрязнять вот этот Источник. Он — Источник воды живой. Если будете пить Его, то вы никогда не возжаждете [Иоанна 4:14]. И Он говорит, что “из вашей внутренности потекут реки”, потому что Он — великий Океан [Иоанна 7:38]. Аминь. А река течёт через Его Невесту, брат мой, в том Городе есть река [Откровение 22:1]. Аминь. Вот это да! Когда начинается такая жара, хочется воды, правда? Конечно! Видите?

И, знаете, эти страны пытаются монополизировать и контролировать эти реки. Другие говорят: “Эти изменяют русло реки, и воды, которую мы получаем здесь, даже не хватает для орошения наших земель, даже не можем наполнить своё водохранилище. Они вызывают у нас здесь всякие проблемы. Потом их система загрязнится, и когда они выбросят свои отходы, и вода дойдёт до нас, эта вода уже будет загрязнённой. А ведь когда они её получают, они её полу-

¹⁵ *О, какой день! ибо день Господень близок; как опустошение от Всемогущего придёт он.*

¹⁶ *Не пред нашими ли глазами отнимается пища, от дома Бога нашего — веселье и радость?*

¹⁷ *Истлели зёрна под глыбами своими, опустели житницы, разрушены кладовые, ибо не стало хлеба.*

¹⁸ *Как стонет скот! уныло ходят стада волов...*

Они говорят не о двух стадах скота, которые где-то на деревне у бабушки, знаете. Они говорят обо всех крупнейших стадах на земле. Они говорят обо всех огромных зернохранилищах, они не говорят о здешних маленьких мукомольных заводах. Это глобально, это день Господень, тот самый день, когда выливаются Чаши, о которых мы говорим. Посмотрите, переход от растительной жизни к животной жизни — уже к скоту.

...и уныло ходят стада волов, ибо нет для них пажити; (А почему у них нет пажити?) томятся и стада овец.

¹⁹ *К Тебе, Господи, взываю; ибо огонь пожрал злачные пастбища пустыни, и пламя попало все деревья в поле.*

²⁰ *Даже и животные на поле взывают к Тебе...*

Как брат зачитывал сегодня утром: “Скот на тысяче гор принадлежит Богу” [Псалом 49:10]. Но тут для них травы не будет.

...и огонь истребил пастбища пустыни.

В Четвёртой Чаше разрушится пищевая цепочка — людей будет жечь огнём, зной усилится, всё будет выжжено. Малахии 4:1, откройте, посмотрим, не тот ли это самый день. Но перед этим Он пошлёт Илию.

¹*...вот, придёт день, пылающий как печь...*

Скажу вам так: они уже подсчитали, сколько человек погибнет в Калифорнии, когда она погрузится. Для учёных это не сюрприз, они знают, что она погрузится. Посмотрите, Голливуд показывает это в фильмах: “Землетрясение”, “Приливная волна”, все эти вещи, “Метеориты” и так далее. Они их выпустили, они это знают, они говорят о предстоящем большом землетрясении.

Посмотрите, они знают о том, что скоро будет большой кризис в финансовой сфере. Говорят, что когда на Уолл-стрит опять будет обвал, наступит большой кризис, который разрушит всю нынешнюю денежную систему. Они знают, что он будет! Но дело в том, что они не дают нам с вами, общественности, всей информации. Чаще всего мы ходим и думаем, что мы такие образованные и полностью контролируем ситуацию. А всё это время нас просто используют на работе, используют тут, используют там. Но стоит на нас немножко надавить, и сразу станет ясно, что весь наш мир рухнет. Они захотят отобрать у вас дома, захотят отобрать ещё что-то. Банк вызовет вас на собеседование, придёт какой-то новый человек, новый менеджер — брат мой, ты начинаешь трепетать, ты осознаёшь, что на утро весь мир рухнет. Вот почему:

Все сокровища мирские

Исчезают без следа.

Устоит лишь то, что вечно (в этот час).

Аминь. Так точно. Это произошло во дни Ноя. Аминь.

Давайте вместе прочитаем скоренько одно место Писания, просто чтобы немножко поменять настрой. Вижу, что вы сидите там, и вас одолевает жара, и вам не хочется бороться с этой жарой. [Брат Вин посмеивается—Ред.] Аминь. Видите? Его несколько недель не было, поэтому он и сидит свеженький. [Брат Вин ссылается на брата в зале. Собрание смеётся.] Иоиля 1:15. Книга Иоиля, смотрите, Иоиля 1:15:

чают свежей”, — потому что через разные страны протекает одна река. Вы думаете, что Бог не спланировал географию ещё от самого начала и не знал, что там будут проживать эти люди? Конечно же! Он же знает конец от начала. И происходят такие вещи. И позвольте сказать вам: в каждом городе, в каждом городке, в каждой деревне, которые будут подсоединены к тем дамбам и водохранилищам системой водоснабжения, кровь будет подаваться прямо в их дома. У меня нет времени прочитать это вам, но в Книге Исхода, в 9-й главе, с 14-го по 25-й стихи — там не только одна река превратилась в кровь, он сказал, что она была также “во всех деревянных и каменных сосудах в их доме” [Исход 7:19]. Конечно. Вода дома, вода на улице. Понимаете?

Теперь я хочу задать вам несколько вопросов. Когда море превратится в кровь или сделается, как кровь мертвеца, и река превратится в кровь, и твердь разрушится, то как же та самая система дождевых осадков и всего прочего: испарения, конденсации, осадков — как же всё это будет функционировать? Какие облака будут формироваться в небе? Какие будут модели погоды? Какие же дождевые осадки будут попадать в реки? Ведь то, что выходит из моря, попадает в реки. А то, что выходит из рек, попадает в водохранилища и дамбы. А то, что выходит из дамб, попадает к вам домой, только обработанным. А то, что попадает к вам домой, оказывается внутри вас. Ведь структура всех этих вещей может измениться. В данный момент всё это функционирует благодаря определённому составу. Вода состоит из двух частей водорода и одной части кислорода. Конечно! Она образует облака. Бог поднимает её туда, Бог ветрами переносит её туда, куда хочет, потому что её контролирует Бог. Он сказал: “Я сделаю небо ваше медью и землю вашу железом” [Левита 26:19]. Другими словами: “Я прослежу за тем, чтобы у вас вообще не было дождевых осадков. Мои ветры...Я скажу Моим ветрам пролетать мимо без остановки, экспрессом. Они будут дуть не в ту сторону, эти два

года у них не будет маршрута доставки — людей поразит голод. И увидите, как те колесницы, переносящие воду, эти колесницы облаков (брат мой), будут пронесены со всей скоростью мимо этих земель и оседают в другой стране, в другую реку, и перейдут в следующее место, чтобы полить следующую часть земли” [Псалом 103:3]. Конечно!

Ведь, брат мой, если здесь будет перенаселённость, вы знаете, что произойдёт? Они начнут вырубать весь дождевой лес. А если послать им дождь, то для них это будет бесполезно — ведь после этого наводнение погубит всё, что у них есть. Точно. Так что вы видите, что происходит. Однако люди не могут пробудиться. Это всюду вокруг них, но они такие отупевшие, они сейчас такие одержимые, они так сильно помешались на власти, на прогрессе, на научной цивилизации, к которой они стремятся. То, что у них в разуме — это просто иллюзия. Всё это развеется, как дым.

Давайте я продвинусь чуть дальше. Четвёртая Чаша — жара. Как я говорил, в Четвёртой Трубе был мрак, солнце помрачилось. Но когда озоновая дыра продолжает расти, и дальше развивается парниковый эффект, тогда что начинается? — Вся планета начинает нагреваться, нагреваться, нагреваться. О-о, это будет исполнением Откровения. Совершенно верно. Бог всегда вовремя. Вы видите, как это наращивается, как будто надвигается буря. И всех людей это застанет врасплох. От озонового слоя защиты не будет — они разрушили его наукой. Они породили парниковый эффект. И поэтому при вырубке деревьев, когда реки и озёра отравлены и превратились в кровь, когда море стало, как кровь мертвеца, когда твердь разрушена, какой же тогда будет климат? Какая же будет погода? Какие же будут дождевые осадки? Аминь. В Исаяи 34, с 1-го по 8-й стихи говорится, что небеса разрушатся, земля потрясётся, брат мой, солнце откажется светить — всё это будет обрушиваться на них.

И когда эти язвы постигнут их, они это увидят. Но вы знаете, что они скажут? — “Вот если бы мы только успели продвинуться, чтобы отправить, может быть, ‘Аполлон 25’ на Марс. Если бы мы вовремя закончили эту космическую станцию, то были бы на свободе, потому что мы это прогнозировали, но мы не рассчитывали на то, что Калифорния потонет. Мы не ожидали, что на земле всё встанет с ног на голову. Мы рассчитали примерно на двадцать лет, и мы работали и вложили в это столько денег, знаете, занимаясь исследованиями и всем прочим. Космическая станция уже строится, вернее, уже сейчас производятся все детали, осталось только собрать и поставить”.

Скажу вам так: для них мы с вами просто какие-то цифры в компьютере. И мы в числе тех, которых оставляют позади, когда они улетят. Именно мы не можем вписаться в их общество. Знаете, ведь они собираются создать новое общество. Они хотят насадить там новую цивилизацию, и им нужно столько-то врачей, им нужно столько-то учёных, им нужно столько-то опытных инженеров, им нужно столько-то опытных бухгалтеров, и они точно знают, что им нужно. Им не нужна такая толпа людей, как мы с вами. Никак нет. Так они там всё устроили для того, чтобы убраться отсюда. Ведь...

Иногда вы чувствуете себя такими важными, а вы просто статистика. Говорят, что на компьютере они могут всё свести к определённым числам. Скажем: “Чёрная собака”. Это может означать цифру 1. “Чёрная собака с пушистым хвостом”, “чёрный доберман с одним глазом”, “чёрная собака, покусавшая двадцать пять человек”, — когда они введут такое описание, у них получится цифра 148265. Это число означает, что чёрная собака покусала двадцать пять человек, пушистый хвост, один глаз, такая-то и такая-то. Конечно! Вы там у них тоже в таком виде. Вы считаете себя такими важными, а вы, оказывается, вот такая циферка. Если её удалить, то вы перестанете для них существовать.